

# CRNOGORSKI ŠKOLSKI SPORTSKI SAVEZ



**IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2018. god.**

# IZVJEŠTAJ O RADU

Crnogorskog školskog sportskog saveza za period od  
01.1.2018. do 31.12.2018. godine

U Crnoj Gori ima 169 osnovnih škola i 48 srednjih. Od tog broja učešće u Školskim sportskim igrama Crne Gore na opštinskom nivou uzelo je 120 osnovnih škola i 40 srednjih škola. To su bili redovni učenici/ce. Rezultati sa opštinskih, regionalnih takmičenja i sa Državnog prvenstva navedeni su u Izvještaju koji slijedi.

Državno prvenstvo 35. Školskih sportskih igara Crne Gore za osnovne škole održano je 10., 11 i 12. maja 2018. godine u Mojkovcu, Podgorici i Baru. Organizator Školskih sportskih igara 2018. je Crnogorski školski sportski savez pod pokroviteljstvom Vlade Crne Gore- Ministarstva sporta. Preko 540 učesnika, pobjednika regionalnih takmičenja, u jednom danu takmičilo se u atletici (dječaci i djevojčice), košarci (dječaci i djevojčice), odbojci (dječaci i djevojčice), rukometu (dječaci i djevojčice), malom fudbalu (dječaci i djevojčice) i šahu. Na žalost svih učesnika, ove godine nije bilo svečanog otvaranja i defilea gdje bi djeca dostojno, kako su to radile predhodne generacije, na svečanom defileu dostojanstveno nosila table sa nazivom svoje škole i grada, nijesu imali prilike da učestvuju u izgovaranju sportske zakletve koja bi ih obavezala da budu dobri đaci i uspješni sportisti, da i oni jednog dana nose reprezentativni dres i na dostojanstven način predstavljaju svoju državu na sportskim terenima širom svijeta. Takmičenja su održana u različitim gradovima, što je predstavljalo nevjerovatan problem za pojedine sportske ekipe i škole u obezbjeđivanju prevoza za odlazak na takmičenje. Takmičenja u rukometu održana su 10.05. u SMS "Vuksan Đukić" u Mojkovcu, gdje je maksimalnu pomoć pružila Opština u obezbjeđivanju ručka za sve učesnike rukometnog takmičenja. Takmičenje u košarci je održano u Gimnaziji "Slobodan Škerović", odbojkaško takmičenje u Medicinskoj školi, takmičenje u malom fudbalu u SC "Dadex" i šah u OŠ "Oktoih", koja je obezbijedila sendviče i sokove za mlade šahiste. Ova takmičenja su održana 11.05. 2018. u Podgorici. CGŠSS je obezbijedio za sve takmičare sendviče i sokove. U Sportskom centru "Topolica" 12. Maja 2018., sa početkom u 10<sup>30</sup> održano je takmičenje u atletici za učenike osnovnih i srednjih škola. Takođe za sve učesnike atletskog takmičenja obezbijeđen je ručak.

Državnom prvenstvu su prethodila školska, opštinska i regionalna takmičenja. Pobjednici su došli iz četiri regije: sjeverne, južne, srednje regije I zona i srednje

regije II zona. Kroz školska, opštinska i regionalna takmičenja prošlo je do sada preko 15.000 učenica i učenika iz osnovnih škola Crne Gore, a 540 najboljih je učestvovalo na Državnom prvenstvu .

Nacionalni sportski savezi su pružili maksimalnu pomoć i Državno prvenstvo su sudile sudije koje su delegirali Atletski, Košarkaški, Rukometni, Odbojkaški i Fudbalski savez, a takmičenje u šahu sudila je Branka Milašinović, šahovski sudija. Ovim putem se zahvaljujemo na pomoći koju su pružili školskom sportu.

Fizička aktivnost, posredstvom ovako planski osmišljenog modela u okviru školskih sportskih igara je praktično sredstvo za postizanje zdravstvenih ciljeva. Školske sportske igre učenika osnovnih škola Crne Gore imaju za cilj da školsku omladinu trajno i organizovano motivišu na sistematsko fizičko vježbanje i sportski trening i na taj način doprinesu stvaranju navika za aktivnim učešćem u sportu.

Promovisati zdrave stilove života, smanjiti nivo nasilja među mladima i izbjeći rizična ponašanja, jedan je od brojnih ciljeva i zadataka školskih sportskih igara.

Način organizovanja Školskih sportskih igara Crne Gore je definisan na 4 nivoa-stepena:

- Prvi nivo je unutarškolsko takmičenje, gdje se organizuju odeljenska, međuodeljenska i međurazredna takmičenja.
- Drugi nivo su opštinska-gradska takmičenja,
- treći nivo - regionalna takmičenja (sjeverna regija 11 opština , srednja regija podijeljena na 2 zone, I zona je grad Podgorica sa dvije gradske opštine i II zona u koju spadaju Nikšić, Danilovgrad, Plužine i Šavnik, zatim južna regija sa 7 opština),
- četvrti nivo (pobjednici regionalnih takmičenja) je Državno prvenstvo.

U Crnoj Gori ima 169 osnovnih škola. Od tog broja učešće u Školskim sportskim igrama Crne Gore na Opštinskom nivou uzelo je 130 osnovnih škola. To su uglavnom bili učenici/ce osmih i devetih razreda. Rezultati sa opštinskih, regionalnih takmičenja i sa Državnog prvenstva navedeni su u Izveštaju koji slijedi.

Mladi sportisti koji nastupaju u Školskim sportskim igrama su redovni učenici i učenice osnovnih škola u Crnoj Gori.

-Treneri u Crnogorskom školskom sportskom savezu su svi profesori fizičkog vaspitanja i sporta koji su stalno zaposleni u osnovnim školama koji su radom u školskim sekcijama okupljali djecu i sa njima vježbali. U školskom sportu su

uključena i djeca koja redovno treniraju u održanim klubovima, ali nemamo pravo da im ne dozvolimo da se takmiče za svoje školske ekipe, pored njih veliki broj djece koja ne treniraju uključuje se u rad sportskih sekcija i to je vrlo bitno jer na taj način se povećava broj djece koja se bave sportom u školi.

Stalno registrovanih sportista u Savezu ne postoji, za II,III i IV stepen takmičenja ŠSI vršimo registraciju za sve takmičare-ke putem sportskih kartona na kojima postoje fotografije, ime i prezime, JMB i ovjeren ljeakarski pregled za svakog učesnika-cu. Sportski kartoni moraju biti ovjereni pečatom školskog sportskog društva ili pečatom škole.

Za potrebe realizacije Školskih sportskih igara Crne Gore uglavnom angažujemo licencirane sudije od nacionalnih sportskih saveza, a među njima je veliki broj profesora fizičkog vaspitanja koji rade u osnovnim i srednjim školama. Kada je u pitanju gradsko ili regionalno takmičenje dopuštamo da sudije budu početnici jer na taj način pomažemo sportskim savezima pri obučavanju- školovanju sudija.

### **Školska takmičenja:**

Školska sportska društva se bave organizacijom školskih sportskih igara na nivou škole, organizuju međudjeljenska i međurazredna takmičenja u atletici, košarci, rukometu, odbojci, malom fudbalu i šahu (dječaci - djevojčice). Na taj način u školama se angažuje veliki broj učenika. Učenici učestvuju u svim sportovima. Profesori su na taj način vršili selekcije i stvarali školske ekipe i prijavljivali ih za opštinsko-gradsko takmičenje.

**Opštinska-gradska takmičenja** su u organizaciji saveza školskih sportskih društava opštine-grada ili organa za sport opštine-grada. Opštinski savezi su maksimalno angažovani u opštini-gradu gdje su registrovani i postoji opštinski koordinator koji je zadužen i vrši tj. sprovodi organizaciju školskih sportskih igara. Takmičenja na ovom nivou mogu se organizovati po sistemu za koji se opredijeli organizator. U 2 opštine-grada bilo je organizovano takmičenje po bod-sistemu, a u ostalim opštinama po kup- sistemu. Za ovaj stepen takmičenja predviđene su nagrade za takmičare i nastavnike. U većini opština nagrade su dodijeljene, u nekim opštinama, pogotovo sjeverne regije opštinski savezi školskih sportskih društava nemaju nikakvu pomoć od lokalnih samouprava. Kako je predviđeno Zakonom o lokalnoj samoupravi i propozicijama Crnogorskog školskog sportskog saveza, pobjednici sa opštinskih takmičenja učestvovali su na regionalnim takmičenjima.

## ŠKOLSKE SPORTSKE IGRE PRVENSTVO OSNOVNIH ŠKOLA OPŠTINE NIKŠIĆ 2018

Na Opštinskim školskim sportskim igrama 2017/2018 godine u Nikšiću, održanim od 03.03. do 21.04.2018. godine učestvovalo je 12 osnovnih škola i to:

1. OŠ "Ratko Žarić"
2. OŠ "Braća Ribar"
3. OŠ "Braća Labudović"
4. OŠ "Jagoš Kontić"
5. OŠ "Milija Nikčević"
6. OŠ "Olga Golović"
7. OŠ "Ivan Vušović"
8. OŠ "Mileva Lajović Lalatović"
9. OŠ "Dušan Bojović"
10. OŠ "Radoje Čizmović"
11. OŠ "Janko Mićunović"
12. OŠ "Luka Simonović"

Takmičenja su se održala u sljedećim sportovima:

- ATLETIKA (dječaci i djevojčice) 21.04.2018. godine na stadionu F.K. "Sutjeska"
- MALI FUDBAL – (liga takmicenje) 03.03.-31.03.2018. godine u Sportskom Centru – Nikšić
- KOŠARKA – (liga takmicenje) 04.03.-10.03.2018. godine u sali OŠ "Mileva Lajović Lalatović"
- ODBOJKA (kup sistem) 24.03.-31.03.2018. godine u sali OŠ "Luka Simonović" i Sportski centar
- RUKOMET (kup sistem) 07.04.2018. godine u Sportskom Centru Nikšić
- ŠAH – 21.04.2016. godine u šahovskom klubu "Nikšić"

Školske ekipe na takmičenjima vodili su sledeći nastavnici

<b><u>OŠ "Mileva Lajović Lalatović"</u></b>	<b><u>OŠ "Ratko Žarić"</u></b>	<b><u>OŠ "Luka Simonović"</u></b>
Vuković Nastasija	Đurović Bojan	Rakojević Bojan
Kalezić Đina	Stijepović Srdjan	Janjić Boris
Čalasan Radenko	Gardašević Novica	
Božović Veselin		
<b><u>OŠ "Braća Labudović"</u></b>	<b><u>OŠ "Olga Golović"</u></b>	<b><u>OŠ "Janko Mićunović"</u></b>
Rovčanin Nikola	Agramović Saša	Darko Kovačević
Bojanić Sanja	Đukanović Sonja	
	Blečić Marko	
<b><u>OŠ "Braća Ribar"</u></b>	<b><u>OŠ "Jagoš Kontić"</u></b>	<b><u>OŠ "Milija Nikčević"</u></b>
Agramović Budimir	Kekić Đorđije	Milošević Jakov
Perutović Zoran	Mrvaljević Velibor	Agramović Nikola
Vušović Katarina		
<b><u>OŠ "Radoje Čizmović"</u></b>	<b><u>OŠ "Dušan Bojović"</u></b>	<b><u>OŠ "Ivan Vušović"</u></b>
Ognjenović Nada	Muškić Radovan	Perović Ranko

## ATLETIKA

### OPŠTINSKO PRVENSTVO U ATLETICI ODRŽANO JE 21.04.2018. GODINE NA STADIONU FK“SUTJESKA“ DJEČACI:

#### 100 M

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
KOSTIĆ DRAŠKO	OŠ"DUŠAN BOJOVIĆ" - NIKŠIĆ	12.53	I
KOSKOVIĆ LAZAR	OŠ"BRAĆA LABUDOVIĆ" - NIKŠIĆ	12.70	II
TOMANOVIĆ NOVAK	OŠ"IVAN VUŠOVIĆ" - NIKŠIĆ	13.09	III
BALIĆ VASILJE	OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ" - NIKŠIĆ	13.19	IV
KNEŽEVIĆ MILOŠ	OŠ"DUŠAN BOJOVIĆ" - NIKŠIĆ	13.22	V
KASALICA VLADO	OŠ"IVAN VUŠOVIĆ" - NIKŠIĆ	14.03	VI
ROGANOVIĆ ANDRIJA	OŠ"OLGA GOLOVIĆ" - NIKŠIĆ	14.22	VII

#### 400 M

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
ŠALJA AFRIM	OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ" - NIKŠIĆ	1.07	I
VLAOVIĆ MILOŠ	OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ" - NIKŠIĆ	1.08,35	II
BJELICA MILOŠ	OŠ"BRAĆA LABUDOVIĆ" - NIKŠIĆ	1.09	III
RADOVIĆ VOJISLAV	OŠ"BRAĆA LABUDOVIĆ" - NIKŠIĆ	1.11,79	IV
MIRKOVIĆ MOŠO	OŠ"IVAN VUŠOVIĆ" - NIKŠIĆ	1.12	V
JANJUŠEVIĆ PETAR	OŠ"IVAN VUŠOVIĆ" - NIKŠIĆ	1.13.43	VI
ROGANOVIĆ NEMANJA	OŠ"OLGA GOLOVIĆ" - NIKŠIĆ	1.15	VII

#### 800 M

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
KECOJEVIĆ LAZAR	OŠ"BRAĆA LABUDOVIĆ" - NIKŠIĆ	2.24.94	I
ĐURĐEVAC NIKOLA	OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ" - NIKŠIĆ	2.28.62	II
VUČKOVIĆ DRAGAN	OŠ"DUŠAN ĐUKANOVIĆ" - NIKŠIĆ	2.39.29	III
DELIBAŠIĆ MARTIN	OŠ"OLGA GOLOVIĆ" - NIKŠIĆ	2.41.29	IV
KORAĆ NIKOLA	OŠ"DUŠAN BOJOVIĆ" - NIKŠIĆ	2.43.04	V
ROJEVIĆ SVETOZAR	OŠ"BRAĆA LABUDOVIĆ" - NIKŠIĆ	2.45.45	VI
DRAGNIĆ TOMAŠ	OŠ"DUŠAN BOJOVIĆ" - NIKŠIĆ	2.46.40	VII
MIČKOVIĆ PETAR	OŠ"IVAN VUŠOVIĆ" - NIKŠIĆ	2.51.00	VIII
SARIĆ MITAR	OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ" - NIKŠIĆ	2.53.	IX
MEĐEDOVIĆ VASILJE	OŠ"IVAN VUŠOVIĆ" - NIKŠIĆ	3.00	X

**DALJ**

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
BULAJIĆ MATIJA	OŠ" MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ" - NIKŠIĆ	5,25	I
VUJKOVIĆ GORAN	OŠ" RADOJE ČIZMOVIĆ" - NIKŠIĆ	4,94	II
RONDOVIĆ MILOŠ	OŠ" BRAČA LABUDOVIĆ" - NIKŠIĆ	4,85	III
ŽIŽIĆ LAZAR	OŠ" BRAČA LABUDOVIĆ" - NIKŠIĆ	4,74	IV
GREDIĆ MATIJA	OŠ" OLGA GOLOVIĆ" - NIKŠIĆ	4,65	V
KISIĆ NIKOLA	OŠ" IVAN VUŠOVIĆ" - NIKŠIĆ	4,13	VI
BEČANOVIĆ BOGDAN	OŠ" DUŠAN BOJOVIĆ" - NIKŠIĆ	3,88	VII
DAČEVIĆ LAZAR	OŠ" DUŠAN BOJOVIĆ" - NIKŠIĆ	3,76	VIII

**VIS**

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
ORBOVIĆ RADOVAN	OŠ" IVAN VUŠOVIĆ" - NIKŠIĆ	160	I
DUBLJEVIĆ BOGDAN	OŠ" BRAČA LABUDOVIĆ" - NIKŠIĆ	145	II
KOSTIĆ VESELIN	OŠ" DUŠAN BOJOVIĆ" - NIKŠIĆ	145	III
LALOVIĆ DUŠAN	OŠ" IVAN VUŠOVIĆ" - NIKŠIĆ	145	IV
ZORIĆ RADOMAN	OŠ" OLGA GOLOVIĆ" - NIKŠIĆ	125	V
ĐURKOVIĆ NIKOLA	OŠ" MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ" - NIKŠIĆ	125	VI

**KUGLA**

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
ZMAJEVIĆ MATIJA	OŠ" MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ" - NIKŠIĆ	9,52	I
ILIĆ ALEKSANDAR	OŠ" IVAN VUŠOVIĆ" - NIKŠIĆ	9,50	II
GORANOVIĆ PETAR	OŠ" BRAČA LABUDOVIĆ" - NIKŠIĆ	9,10	III
RAŠKOVIĆ MILOŠ	OŠ" DUŠAN BOJOVIĆ" - NIKŠIĆ	8,30	IV
LALATOVIĆ ALEKSA	OŠ" RADOJE ČIZMOVIĆ" - NIKŠIĆ	7,60	V
MILATOVIĆ DUŠAN	OŠ" OLGA GOLOVIĆ" - NIKŠIĆ	6,57	VI

**400 X 100**

ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
OŠ" MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ" - NIKŠIĆ	0.56.04	I
OŠ" BRAČA LABUDOVIĆ" - NIKŠIĆ	0.57.85	II
OŠ" DUŠAN BOJOVIĆ" - NIKŠIĆ	0.58.97	III
OŠ" IVAN VUŠOVIĆ" - NIKŠIĆ	1.02.54	IV

**DJEVOJČICE:****100 M**

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
ANDRIJAŠEVIĆ MARIJA	OŠ"DUŠAN BOJOVIĆ" - NIKŠIĆ	13.34	I
LALIĆ IVA	OŠ"BRAĆA LABUDOVIĆ"- NIKŠIĆ	13.63	II
ČVOROVIĆ DANIJELA	OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ"- NIKŠIĆ	14.93	III
KNEŽEVIĆ SLADANA	OŠ"DUŠAN BOJOVIĆ"- NIKŠIĆ	15.10	IV
RADULOVIĆ DRAGANA	OŠ"IVAN VUŠOVIĆ"- NIKŠIĆ	15.50	V
MIJUŠKOVIĆ MAJA	OŠ"OLGA GOLOVIĆ"- NIKŠIĆ	15.55	VI
RADULOVIĆ ANA	OŠ"IVAN VUŠOVIĆ"- NIKŠIĆ	15.97	VII
ČVOROVIĆ MARTINA	OŠ"DUŠAN BOJOVIĆ"- NIKŠIĆ	16.00	VIII

**300 M**

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
ČOROVIĆ SNEŽANA	OŠ"BRAĆA LABUDOVIĆ"- NIKŠIĆ	0.50	I
GARDAŠEVIĆ MILENA	OŠ"BRAĆA LABUDOVIĆ"- NIKŠIĆ	0.51	II
NIKOLIĆ SOFIJA	OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ"- NIKŠIĆ	0.53	III
ĐŽOGANOVIĆ IVA	OŠ"DUŠAN BOJOVIĆ"- NIKŠIĆ	0.54	IV
MARTINOVIĆ IVANA	OŠ"IVAN VUŠOVIĆ"- NIKŠIĆ	0.55	V
GAGOVIĆ DANICA	OŠ"IVAN VUŠOVIĆ"- NIKŠIĆ	1.06	VI
BERIŠA ALDIJANA	OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ"- NIKŠIĆ	1.08	VII

**600 M**

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
DRAGNIĆ ANASTASIJA	OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ"- NIKŠIĆ	2.07.02	I
MUŠIKIĆ GORDANA	OŠ"DUŠAN BOJOVIĆ"- NIKŠIĆ	2.07.31	II
KOVAČEVIĆ DANIJELA	OŠ"BRAĆA LABUDOVIĆ"- NIKŠIĆ	2.09.56	III
VUKIĆEVIĆ MILENA	OŠ"IVAN VUŠOVIĆ"- NIKŠIĆ	2.14.94	IV
GARDAŠEVIĆ ANJA	OŠ"OLGA GOLOVIĆ"- NIKŠIĆ	2.19.44	V
ŠKULETIĆ TINA	OŠ"BRAĆA LABUDOVIĆ"- NIKŠIĆ	2.20.56	VI
ŽIŽIĆ HELENA	OŠ"DUŠAN BOJOVIĆ"- NIKŠIĆ	2.22.22	VII
RADOVIĆ NIKOLINA	OŠ"IVAN VUŠOVIĆ"- NIKŠIĆ	2.30.00	VIII



**4 X 100**

ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
OŠ"BRAĆA LABUDOVIĆ"- NIKŠIĆ	1.00,06	I
OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ"- NIKŠIĆ	1.03,22	II
OŠ"IVAN VUŠOVIĆ" - NIKŠIĆ	1.10,34	III
OŠ"DUŠAN BOJOVIĆ"- NIKŠIĆ	1.10,87	IV
OŠ"OLGA GOLOVIĆ" - NIKŠIĆ	1.11,01	V

**DAJ**

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
MILIĆEVIĆ ŽELJKA	OŠ"DUŠAN BOJOVIĆ"- NIKŠIĆ	3.66	I
ŠĆEPANOVIĆ MARIJA	OŠ"BRAĆA LABUDOVIĆ"- NIKŠIĆ	3.57	II
ŽIŽIĆ HELENA	OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ" - NIKŠIĆ	3.51	III
MIŠOVIĆ MARIJA	OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ" - NIKŠIĆ	3.42	IV
PEROVIĆ SANJA	OŠ"BRAĆA LABUDOVIĆ"- NIKŠIĆ	3.26	V
NIKOLIĆ MARIJA	OŠ"DUŠAN BOJOVIĆ"- NIKŠIĆ	3.02	VI
NIKČEVIĆ MILICA	OŠ"OLGA GOLOVIĆ"- NIKŠIĆ	2.74	VII
STOJANOVIĆ SVETLANA	OŠ"IVAN VUŠOVIĆ"- NIKŠIĆ	2.37	VIII
KISIĆ DIJANA	OŠ"IVAN VUŠOVIĆ"- NIKŠIĆ	1.96	IX

**VIS**

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
MIJANOVIĆ MILICA	OŠ"IVAN VUŠOVIĆ"- NIKŠIĆ	130	I
PAVLOVIĆ ANASTASIJA	OŠ"DUŠAN BOJOVIĆ"- NIKŠIĆ	125	II
POPOVIĆ NEDA	OŠ"DUŠAN BOJOVIĆ"- NIKŠIĆ	115	III
GORANOVIĆ ANASTASIJA	OŠ"BRAĆA LABUDOVIĆ"- NIKŠIĆ	115	IV
KISIĆ MINA	OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ"- NIKŠIĆ	110	V
JOVOVIĆ NIKOLINA	OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ"- NIKŠIĆ	110	VI
ĐUKANOVIĆ MAŠA	OŠ"IVAN VUŠOVIĆ"- NIKŠIĆ	110	VII

**KUGLA**

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
JELIĆ ANDRIJANA	OŠ"BRAĆA LABUDOVIĆ"- NIKŠIĆ	6.48	I
RADULOVIĆ ŽANA	OŠ"DUŠAN BOJOVIĆ"- NIKŠIĆ	6.47	II
ZORIĆ JANA	OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ"- NIKŠIĆ	6.12	III
BOŽOVIĆ ANASTASIJA	OŠ"IVAN VUŠOVIĆ"- NIKŠIĆ	6.00	IV
BOŽOVIĆ ELENA	OŠ"IVAN VUŠOVIĆ"- NIKŠIĆ	5.93	V

LONČAR MILICA	OŠ"DUŠAN BOJOVIĆ"-NIKŠIĆ	5.70	VI
OBORINA ANĐELA	OŠ"OLGA GOLOVIĆ"- NIKŠIĆ	5.70	VII
ŠČEKIĆ NIKOLINA	OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ"- NIKŠIĆ	4.18	VIII

### PLASMAN

#### DJEČACI:

1. OŠ"BRAĆA LABUDOVIĆ"
2. OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ"
3. OŠ"IVAN VUŠOVIĆ"

#### DJEVOJČICE:

1. OŠ"BRAĆA LABUDOVIĆ"
- 2-3. - OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ" OŠ"DUŠAN BOJOVIĆ"

### MALI FUDBAL

Opštinsko prvenstvo osnovnih škola u Malom fudbalu održano je 03.03.-31.03.2018.godine u „A“ dvorani Sportskog Centra- Nikšić. Prvenstvo je organizovano po liga sistemu i održano je pet kola, kao i polufinalna i finalna utakmica. Učestvovalo je deset muških i deset ženskih ekipa i to:

DJEČACI	NASTAVNIK
OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ" – NIKŠIĆ	VUKOVIĆ NASTASIJA
OŠ"BRAĆA LABUDOVIĆ"- NIKŠIĆ	ROVČANIN NIKOLA
OŠ"JAGOŠ KONTIĆ"-NIKŠIĆ	KEKIĆ ĐORĐIJE
OŠ"MILUJA NIKČEVIĆ"- NIKŠIĆ	AGRAMOVIĆ NIKOLA
OŠ"OLGA GOLOVIĆ"- NIKŠIĆ	ĐUKANOVIĆ SONJA
OŠ"RATKO ŽARIĆ- NIKŠIĆ	STIJEPOVIĆ SRĐAN
OŠ"IVAN VUŠOVIĆ" - NIKŠIĆ	PEROVIĆ RANKO
OŠ"JANKO MIČUNOVIĆ"- NIKŠIĆ	KOVAČEVIĆ DARKO
OŠ"LUKA SIMONOVIĆ"- NIKŠIĆ	RAKOJEVIĆ BOJAN
OŠ"DUŠAN BOJOVIĆ"- NIKŠIĆ	MUŠIKIĆ RADOVAN

DJEVOJČICE	NASTAVNIK
OŠ"DUŠAN BOJOVIĆ"- NIKŠIĆ	MUŠIKIĆ RADOVAN
OŠ"OLGA GOLOVIĆ"- NIKŠIĆ	ĐUKANOVIĆ SONJA
OŠ"IVAN VUŠOVIĆ" - NIKŠIĆ	PEROVIĆ RANKO
OŠ"JANKO MIČUNOVIĆ"- NIKŠIĆ	KOVAČEVIĆ DARKO
OŠ"JAGOŠ KONTIĆ"-NIKŠIĆ	KEKIĆ ĐORĐIJE
OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ" – NIKŠIĆ	VUKOVIĆ NASTASIJA
OŠ"MILUJA NIKČEVIĆ"- NIKŠIĆ	MILOŠEVIĆ JAKOV
OŠ"LUKA SIMONOVIĆ"- NIKŠIĆ	JANJIĆ BORIS
OŠ"RAĐOJE ČIZMOVIĆ"-NIKŠIĆ	OGNJENOVIĆ NADA
OŠ"DUŠAN ĐUKANOVIĆ"	PEĐA ĐUKANOVIĆ

## PLASMAN

### DJEČACI:

1. OŠ“MILIJANIKČEVIĆ“
2. OŠ“RATKOŽARIĆ“
3. OŠ“JAGOŠKONTIĆ“

### DJEVOJČICE:

1. OŠ“MILEVALAJOVIĆLALATOVIĆ“
2. OŠ“OLGAGOLOVIĆ“
3. OŠ“JANKOMICUNOVIĆ“

## KOŠARKA

Opštinsko prvenstvo osnovnih škola u košarci održano je po liga sistemu od 10-11.03.2018. godine u sali OŠ“Mileva Lajović Lalatović“ .Održana su tri kola , polufinalne i finalne utakmice. Učestvovalo je sedam muških i pet ženskih ekipa i to:

DJEČACI	NASTAVNIK
OŠ“OLGAGOLOVIĆ“- NIKŠIĆ	AGRAMOVIĆ ALEKSANDAR
OŠ“MILIJANIKČEVIĆ“- NIKŠIĆ	AGRAMOVIĆ NIKOLA
OŠ“RATKOŽARIĆ“- NIKŠIĆ	STIJEPOVIĆ SRĐAN
OŠ“BRAĆALABUDOVIĆ“- NIKŠIĆ	BOJANIĆ SANJA
OŠ“MILEVALAJOVIĆLALATOVIĆ“- NIKŠIĆ	ČALASAN RADENKO
OŠ“LUKASIMONOVIĆ“- NIKŠIĆ	RAKOJEVIĆ BOJAN
OŠ“IVANVUŠOVIĆ“- NIKŠIĆ	PEROVIĆ RANKO

DJEVOJČICE	NASTAVNIK
OŠ“OLGAGOLOVIĆ“- NIKŠIĆ	AGRAMOVIĆ ALEKSANDAR
OŠ“BRAĆARIBAR“- NIKŠIĆ	PERUTOVIĆ ZORAN
OŠ“BRAĆALABUDOVIĆ“- NIKŠIĆ	BOJANIĆ SANJA
OŠ“MILEVALAJOVIĆLALATOVIĆ“- NIKŠIĆ	KALEZIĆ ĐINA
OŠ“MILIJANIKČEVIĆ“-NIKŠIĆ	MILOŠEVIĆ JAKOV

## PLASMAN

### DJEČACI:

1. OŠ“OLGAGOLOVIĆ“- NIKŠIĆ
2. OŠ“BRAĆARIBAR“- NIKŠIĆ
3. OŠ“MILEVALAJOVIĆLALATOVIĆ“

### DJEVOJČICE:

1. OŠ“OLGAGOLOVIĆ“- NIKŠIĆ
2. OŠ“BRAĆALABUDOVIĆ“- NIKŠIĆ
3. OŠ“MILEVALAJOVIĆLALATOVIĆ“

## ODBOJKA

Opštinsko prvenstvo osnovnih škola u odbojci održano je po kup sistemu 31.03.2018. godine u sali OŠ“Luka Simonović“ i Sportskom centru . Učestvovalo je pet muških i devet ženskih ekipa i to:

DJEČACI	NASTAVNIK
OŠ“MILEVALAJOVIĆLALATOVIĆ“- NIKŠIĆ	KALEZIĆ ĐINA
OŠ“JANKOMICUNOVIĆ“- NIKŠIĆ	KOVAČEVIĆ DARKO
OŠ“IVANVUŠOVIĆ“- NIKŠIĆ	PEROVIĆ RANKO

OŠ"DUŠAN BOJOVIĆ"	MUŠIKIĆ RADOVAN
OŠ"RATKO ŽARIĆ- NIKŠIĆ	STIJEPOVIĆ SRĐAN

DJEVOJČICE	NASTAVNIK
OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ" – NIKŠIĆ	KALEZIĆ ĐINA
OŠ"JANKO MIĆUNOVIĆ"- NIKŠIĆ	KOVAČEVIĆ DARKO
OŠ"IVAN VUŠOVIĆ" – NIKŠIĆ	PEROVIĆ RANKO
OŠ"BRAĆA LABUDOVIĆ"- NIKŠIĆ	ROVČANIN NIKOLA
OŠ"BRAĆA RIBAR"- NIKŠIĆ	PERUTOVIĆ ZORAN
OŠ"OLGA GOLOVIĆ"- NIKŠIĆ	ĐUKANOVIĆ SONJA
OŠ"RATKO ŽARIĆ- NIKŠIĆ	STIJEPOVIĆ SRĐAN
OŠ"RADOJE ČIZMOVIĆ"	OGNJENOVIĆ NADA

#### PLASMAN

##### DJEČACI:

1. OŠ"JANKO MIĆUNOVIĆ"- NIKŠIĆ
2. OŠ"IVAN VUŠOVIĆ" – NIKŠIĆ
3. OŠ"DUŠAN BOJOVIĆ"- NIKŠIĆ

##### DJEVOJČICE:

1. OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ"
2. OŠ"BRAĆA RIBAR"- NIKŠIĆ
3. OŠ"IVAN VUŠOVIĆ"-NIKŠIĆ

#### RUKOMET

Opštinsko prvenstvo osnovnih škola u rukometu održano je 07.04.2018. godine u „A“ dvorani Sportskog Centra u Nikšiću po kup sistemu. Učestvovalo je četiri muške i tri ženske ekipe i to:

DJEČACI	NASTAVNIK
OŠ"BRAĆA LABUDOVIĆ"- NIKŠIĆ	BLEČIĆ MARKO
OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ" – NIKŠIĆ	BOŽOVIĆ VESELIN
OŠ"RATKO ŽARIĆ- NIKŠIĆ	STIJEPOVIĆ SRĐAN
OŠ"MILUJA NIKČEVIĆ"- NIKŠIĆ	VUŠOVIĆ KATARINA
DJEVOJČICE	NASTAVNIK
OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ" – NIKŠIĆ	BOŽOVIĆ VESELIN
OŠ"BRAĆA RIBAR"- NIKŠIĆ	ABRAMOVIĆ BUDIMIR
OŠ"JAGOŠ KONTIĆ"-NIKŠIĆ	KEKIĆ ĐORĐIJE

#### PLASMAN

##### DJEČACI:

1. OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ"
2. OŠ"BRAĆA LABUDOVIĆ" – NIKŠIĆ
3. OŠ"RATKO ŽARIĆ"- NIKŠIĆ

##### DJEVOJČICE:

1. OŠ"JAGOŠ KONTIĆ" – NIKŠIĆ
2. OŠ"BRAĆA RIBAR"- NIKŠIĆ
3. OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ"

## ŠAH

Opštinsko prvenstvo osnovnih škola u šahu održano je u prostorijama Šahovskog kluba "Nikšić"  
21.04.2018. godine. Učestvovalo je tri ekipa i to:

DJEČACI	NASTAVNIK
OŠ "JANKO MIČUNOVIĆ" - NIKŠIĆ	MANDIĆ BRANKO
OŠ "RATKO ŽARIĆ" - NIKŠIĆ	MAŠULOVIĆ KRSTO
OŠ "LUKA SIMONOVIĆ" - NIKŠIĆ	KOSOVIĆ MOMČILO
OŠ "OLGA GOLOVIĆ" - NIKŠIĆ	
OŠ "IVAN VUŠOVIĆ" - NIKŠIĆ	PEROVIĆ RANKO

### PLASMAN

1. OŠ "LUKA SIMONOVIĆ" - NIKŠIĆ
2. OŠ "RATKO ŽARIĆ" - NIKŠIĆ
3. OŠ "JANKO MIČUNOVIĆ" - NIKŠIĆ

Opštinski školski sportski savez – Nikšić  
Predsjednik  
Stijepović Velimir, prof.

### SJEVERNA REGIJA – OSNOVNE ŠKOLE OŠSI BIJELO POLJE

FUDBAL (UČENICI) 15.03.2018.

Na takmičenju učestvovalo devet škola.

1. JU OŠ „Pavle Žižić“ Njegnjevo – JU OŠ „Braća Ribar“ Zaton 2-3
2. JU OŠ Nedakusi – JU OŠ „Rifat Burdzović- Tršo“ Lozna 2-1
3. JU OŠ „Dušan Korać“ – JU OŠ „21. maj“ Goduša 4-0
4. JU OŠ „Marko Miljanov“ – JU OŠ „Risto Ratković“ 0-2

Slobodna JU OŠ „9. maj“ Sutivan

#### DRUGI KRUG 27.03.2018.

1. JU OŠ „Risto Ratković“ - JU OŠ „9. maj“ Sutivan 4-0
2. JU OŠ „Dušan Korać“ - JU OŠ „Braća Ribar“ Zaton 2-2

Na penale pobijedila -JU OŠ „Braća Ribar“ Zaton 5-4

Slobodna JU OŠ Nedakusi

#### POLUFINALE

1. JU OŠ „Braća Ribar“ Zaton - JU OŠ Nedakusi 5-2

#### FINALE

1. JU OŠ „Risto Ratković“ - JU OŠ „Braća Ribar“ Zaton 4-0

Prvo mjesto - JU OŠ „Risto Ratković“  
Drugo mjesto- JU OŠ „Braća Ribar“ Zaton  
Treće mjesto- JU OŠ Nedakusi

### FUDBAL (ŽENE) 15.03.2018.

1. JU OŠ „Milovan Jelić“ Pavino Polje - JU OŠ „ 21. maj“ Goduša 2-1  
Prvo mjesto - JU OŠ „Milovan Jelić“ Pavino Polje  
Drugo mjesto - JU OŠ „ 21. maj“ Goduša

### KOŠARKA (UČENICI) 15.03.2018.

Na takmičenju učestvovalo sedam škola.

1. JU OŠ „9. maj“ Sutivan – JU OŠ „Vladislav Sl. Ribnikar“ Rasovo 14-32  
2. JU OŠ „Pavle Žižić“ Njegnjevo- JU OŠ „Marko Miljanov“ 13-34  
3. JU OŠ „Aleksa Đilas – Bećo“ R. Rijeka - JU OŠ „ Dušan Korać“ 17-30  
4. JU OŠ „Marko Miljanov“- JU OŠ „ Dušan Korać“ 32-35

Slobodna JU OŠ „Vladislav Sl. Ribnikar“ Rasovo

### FINALE

JU OŠ „ Dušan Korać“ - JU OŠ „Vladislav Sl. Ribnikar“ Rasovo 39-35

Prvo mjesto - JU OŠ „ Dušan Korać“  
Drugo mjesto- JU OŠ „Vladislav Sl. Ribnikar“ Rasovo  
Treće mjesto- JU OŠ „Marko Miljanov“

### KOŠARKA (UČENICE) 15.03.2018.

Direktno učestvuje - JU OŠ „Risto Ratković“

### ODBOJKA (UČENICI) 29.03.2018.

Na takmičenju učestvovalo šest škola.

1. JU OŠ Nedakusi - JU OŠ „9. maj“ Sutivan 0-2  
2. JU OŠ „Marko Miljanov“ - JU OŠ „Braća Ribar“ Zaton 2-0  
3. JU OŠ „Pavle Žižić“ Njegnjevo- JU OŠ „Braća Ribar“ Zaton 2-0

### POLUFINALE

1. JU OŠ „Pavle Žižić“ Njegnjevo- JU OŠ „9. maj“ Sutivan 2-0

### FINALE

1. JU OŠ „Marko Miljanov“- JU OŠ „Pavle Žižić“ Njegnjevo 0-2

Prvo mjesto - JU OŠ „Pavle Žižić“ Njegnjevo  
Drugo mjesto- JU OŠ „Marko Miljanov“  
Treće mjesto- JU OŠ „9. maj“ Sutivan

ODBOJKA (UČENICE) 29.03.2018.  
Na takmičenju učestvovalo osam škola.

1. JU OŠ Nedakusi- JU OŠ „Marko Miljanov“ 0-2
2. JU OŠ „Krstoradojević“ Tomaševo- JU OŠ „Mladost“ Kanje 2-0
3. JU OŠ „Dušan Korać“- JU OŠ „9. maj“ Sutivan 2-0
4. JU OŠ „Pavle Žižić“ Njegnjevo - JU OŠ „Braća Ribar“ Zaton 2-0

#### POLUFINALE

1. JU OŠ „Marko Miljanov“- JU OŠ „Pavle Žižić“ Njegnjevo 0-2
2. JU OŠ „Dušan Korać“ - JU OŠ „Krstoradojević“ Tomaševo 2-1

#### FINALE

- JU OŠ „Dušan Korać“- JU OŠ „Pavle Žižić“ Njegnjevo 0-2

Prvo mjesto - JU OŠ „Pavle Žižić“ Njegnjevo  
Drugo mjesto- JU OŠ „Dušan Korać“  
Treće mjesto- JU OŠ „Krstoradojević“ Tomaševo

ŠAH 26.03.2018.

Na takmičenju učestvovala tri škole.

Prvo mjesto - JU OŠ „Marko Miljanov“  
Drugo mjesto- JU OŠ „Mladost“ Kanje  
Treće mjesto- JU OŠ „21. maj“ Goduša

Koordinator : prof. Dragomir Fatić

## 12. OPŠTINSKE ŠKOLSKE SPORTSKE IGRE PLJEVLJA 2018

### OSNOVNE ŠKOLE – ATLETIKA

Br.	100 M - MUŠKI			
	Prezimeime	škola	vrijeme	Mjesto
1.	GlušćevićMiloš	„DušanIvović“	13,12	3
2.	StarovlahĐorđije	„Ristan Pavlović“	14,4	5
3.	Čamdžić Mirko	„BoškoBuha“	12,7	2
4.	Nikola Čepić	„Jakub Kubur“		
5.	Joksimović David	„Ristan Pavlović“	13,9	4
6.	Vukojičić Matija	„BoškoBuha“		
7.	VukovićĐorđije	„MihailoŽugić“	15,0	
8.	Kamberović Marko	„SalkoAljković“	12,5	1

Br.	<b>400 M - MUŠKI</b>			
	Prezimeime	škola	vrijeme	Mjesto
1.	Andrija Mijatović	„Vladimir Rolović“		
2.	Poleksić Marko	„Ristan Pavlović“	63,7	2
3.	SvetozarVukašinović	„Mataruge“		
4.	ZindovićMiloš	„DušanIvović“		
5.	SofticErmin	„RadojeKontić“		
6.	Pljevaljčić Sava	„SalkoAljković“		
7.	Bambur Amar	„BoškoBuha“		
8.	ČturićNihad	„MihailoŽugić“	67,0	3
9.	MališaVukašinović	„Mataruge“		
10.	GašovićVasilije	„BoškoBuha“		
11.	ErnecKristijan	„SalkoAljković“	60,5	1

Br.	<b>800 M - MUŠKI</b>			
	Prezimeime	škola	vrijeme	Mjesto
1.	Sundic Matija	„RadojeTošić“		
2.	Sokolović Said	„BoškoBuha“	2.46,7	2
3.	KankarašMilun	„MihailoŽugić“	2.55,1	4
4.	Bećović Elvis	„Ristan Pavlović“	2.43,8	1
5.	BožidarBajčeta	„Kruševo“		
6.	Pavle	„SalkoAljković“	2.48,9	3
7.	Nemanja Bajčeta	„Kruševo“		
8.	BalčinPavle	„SalkoAljković“		
9.	BajčetaBožidar	„Kruševo“		
10.	Poleksić Marko	„Ristan Pavlović“		

Br.	<b>SKOK U DALJ MUŠKI</b>					
	Prezimeime	Škola	1	2	3	Mjesto
1.	Luka Rončević	„Vladimir Rolović“				
2.	ČolovićDejan	„BoškoBuha“	4,06	/	/	4
3.	Vuković Matija	„MihailoŽugić“	4,98	4,58	5,03	2
4.	Hulić Jasmin	„SalkoAljković“	5,40	/	/	1
5.	Dragutinović Matija	„Ristan Pavlović“	/	4,30	4,37	3
6.	Borović Bogdan	„Ristan Pavlović“	3,86	3,60	3,94	5



Br.	<b>BACANJE KUGLE - MUŠKI</b>					
	Prezimeime	škola	1	2	3	Mjesto
1.	Filip Zvizdić	„Vladimir Rolović“				
2.	Čabarkapa Nikolaj	„Mile Peruničić“				
3.	Svetislav Vrećo	„Jakub Kubur“	10,78	11,30	11,30	3
4.	Beljkas Balsa	„Radoje Tošić“				
5.	Svrkota Veljko	„Boško Buha“	11,40	12,35	11,85	2
6.	<b>Terzić Žarko</b>	<b>„Boško Buha“</b>	<b>10,82</b>	<b>12,85</b>	<b>12,48</b>	<b>1</b>
7.	Vuković Marko	„Mihailo Žugić“	/	9,19	9,20	5
8.	Milić Jovan	„Salko Aljković“	/	/	/	
9.	Dajević Vasilije	„Salko Aljković“	9,80	10,0	/	6
10.	Despotović Jovan	„Ristan Pavlović“	9,56	9,55	10,18	4
11.	Čavić Vidan	„Ristan Pavlović“				

Br.	<b>ŠTAFETA 4X 100 - MUŠKI</b>		
	Škola	vrijeme	Mjesto
1.	„Ristan Pavlović“	57,5	4
2.	Mataruge		
3.	„Boško Buha“	54,2	2
4.	„Mihailo Žugić“	56,2	3
5.	<b>„Salko Aljković“</b>	<b>51.8</b>	<b>1</b>
6.	„Mile Peruničić“		

**EKIPNI PLASMAN MUŠKI**

		100	400	800	kug	sk.d	sk.v	staf	ukup	mj.
1.	<b>„Salko Aljković“</b>	<b>4</b>	<b>4</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>4</b>		<b>4</b>	<b>19</b>	<b>1</b>
2.	„Boško Buha“	3	1	3	4	1		3	15	2
3.	„Ristan Pavlović“	1	3	4	3	2		1	14	3
4.	„Mihailo Žugić“	2	2	1	2	3		2	12	4

Br.	<b>100 M - ŽENSKE</b>			
	Prezime i ime	škola	vrijeme	Mjesto
1.	Mamusa Marina	„Dušan Ivović“	15,0	3
2.	Vučetić Milica	„Ristan Pavlović“		
3.	Vuković Nikolina	„Boško Buha“		
4.	Perović Neda	„Mihailo Žugić“	14,6	2
<b>5.</b>	<b>Idris Maja</b>	<b>„Salko Aljković“</b>	<b>14,3</b>	<b>1</b>
6.	Bajčetić Tijana	„Boško Buha“		
7.	Čepić Nataša	„Jakub Kubur“		
	Prezime i ime	škola	vrijeme	Mjesto
1.	Andjela Mijatović,	„Vladimir Rolović“		
2.	Ječmenica Atanasija	„Ristan Pavlović“	52,4	3
3.	Tanja Gačević	„Mataruge“		
4.	Knežević Ana	„Boško Buha“	50,0	2
5.	Dušica Čeranić	„Jakub Kubur“		
<b>6.</b>	<b>Gogalić Elma</b>	<b>„Mihailo Žugić“</b>	<b>48,6</b>	<b>1</b>
7.	Stavanović Anđela	„Boško Buha“		
8.	Ječmenica Jovana	„Salko Aljković“	55,22	4
9.	Sladjana Šljukić	„Mataruge“		
10.	Tanja Jelovac	„Vladimir Rolović“		
11.	Lončar Anđela	„Ristan Pavlović“		

Br.	<b>500 M - Ženske</b>			
	Prezime i ime	škola	vrijeme	Mjesto
1.	Dušica Gačević	„Mataruge“		
2.	Danijela Purić.	„Mataruge“		
3.	Hadžiosmanović Amela	„Boško Buha“		
4.	Šabanović Semra	„Boško Buha“	2.15,5	3
5.	Knežević Bojana	„Mihailo Žugić“	2.08,6	2
<b>6.</b>	<b>Čakar Majda</b>	<b>„Salko Aljković“</b>	<b>2.04,8</b>	<b>1</b>
7.	Dukić Daria	„Ristan Pavlović“		

Br.	SKOK UDALJ - ŽENSKE					
	Prezimeime	škola	1	2	3	Mjesto
1.	Laketić Irena	„BoškoBuha“	3,74	/	3,95	2
<b>2.</b>	<b>Miličić Svetlana</b>	<b>„MihailoŽugić“</b>	<b>/</b>	<b>/</b>	<b>4,27</b>	<b>1</b>
3.	GrbovićAnđela	„SalkoAljković“	3,22	3,90	3,65	3
4.	VojinovićNikoleta	„SalkoAljković“	/	3,75	3,77	4

Br.	BACANJE KUGLE - ŽENSKI					
	Prezimeime	škola	1	2	3	Mjesto
1.	KaljacaLejla	„RadojeKontić“				
2.	Jestrović Ana	„BoškoBuha“	8,10	8,12	7,93	2
3.	LaketićCmiljana	„BoškoBuha“	7,70	7,82	7,75	3
<b>4.</b>	<b>GolubovićMilica</b>	<b>„MihailoŽugić“</b>	<b>7,10</b>	<b>8,28</b>	<b>7,92</b>	<b>1</b>
5	KuburovićNikolina	„SalkoAljković“	7,15	7,12	7,0	4
6.	Tošić Jelena	„Ristan Pavlović“				

Br.	ŠTAFETA 4X 100 - ŽENSKE		
	škola	vrijeme	Mjesto
<b>1.</b>	<b>„BoškoBuha“</b>	<b>58,2</b>	<b>1</b>
2.	„MihailoŽugić“	58,5	2
3.	„SalkoAljković“		3
4.	„Ristan Pavlović“		

### EKIPNO PLASMAN ŽENE

		100	400	800	kug	sk.d	sk.v	staf	ukup	mj.
<b>1.</b>	„SalkoAljković“	3	1	3	1	1		1	10	3
2.	„BoškoBuha“	1	2	1	2	2		3	11	2
<b>3.</b>	<b>„MihailoŽugić“</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>3</b>		<b>2</b>	<b>15</b>	<b>1</b>

### OPŠTINSKI ŠKOLSKI SPORTSKI SAVEZ –PLJEVLJA PRIJAVA EKIPA - 2018

KOŠARKA			
	M		Ž
1.	“Ristan Pavlović“	1.	“Ristan Pavlović“
2.	“Mladost “-SA	2.	“Mladost “-SA
ODBOJKA			
1.	“Mladost “-SA	1.	“Ristan Pavlović“
2.	“BoškoBuha“	2.	“Mladost “-SA
	“Ristan Pavlović“	3.	„ Vladimir Rolović“ - Šula

<b>RUKOMET</b>			
1.	“Ristan Pavlović“	1.	“BoškoBuha“
2.	“Mladost “-SA		
<b>FUDBAL</b>			
1.	“Ristan Pavlović“	1.	“BoškoBuha“
2.	“Mladost “-SA	2.	“Mladost “-SA
3.	“BoškoBuha“	3.	“Kosanica“
4.	“RadojeTošić“		
5.	“Radoje KONTIĆ“		
6.	„Vladimir RoloviĆ“- Šula		
7.	„KOSANICA“		
<b>ATLETIKA</b>			
1.	“Ristan Pavlović“	1.	“Ristan Pavlović“
2.	“Mladost “-SA	2.	“Mladost “-SA
3.	“BoškoBuha“	3.	“BoškoBuha“
4.	“RadojeTošić“	4.	“MladostOdžaka“
5.	“MladostOdžaka“	5.	“Kosanica“
6.	“Kosanica“	6.	“Kruševo“
7.	“Kruševo“	7.	“Radoje KONTIĆ“
8.	“Radoje KONTIĆ“	8.	„Jakub Kubur“
9.	„Mile Peruničić“	9.	„Mataruge“
10.	„Jakub Kubur“	10.	„Vladimir Rolović“
11.	„Mataruge“	11.	
12.	„Vladimir Rolović“	12.	
<b>ŠAH</b>			
1.	“Ristan Pavlović“		
2.	“Mladost “-SA		
3.	“BoškoBuha“		
4.	“Kosanica“		
5.	„Mladost“ Odžak		

PREDSJEDNICA OŠSS PV  
Slavka Maksimović, prof.fiz.vas.

<b>1.</b>	<b>“Ristan Pavlović“</b>	<b>M</b>	<b>Ž</b>
1.	Košarka	x	x
2.	Odbojka	x	x
3.	Rukomet	x	
4.	Fudbal	x	
5.	Atletika	x	x
6.	Šah		x
<b>2.</b>	<b>“BoškoBuha“</b>		

1.	Odbojka	x	
2.	Rukomet	x	x
3.	Fudbal	x	x
4.	Atletika	x	x
5.	Šah		x
<b>3.</b>	<b>“Mladost “-SA</b>		
1.	Košarka	x	x
2.	Odbojka	x	x
3.	Rukomet	x	
4.	Fudbal	x	x
5.	Atletika	x	x
6.	Šah		x
<b>4.</b>	<b>“MladostOdžaka“</b>		
1.	Atletika	x	x
2.	Šah		x
<b>5.</b>	<b>“Radoje KONTIĆ“</b>		
1.	Fudbal	x	
2.	Atletika	x	x
<b>6.</b>	<b>“RadojeTošić“</b>		
1.	Fudbal	x	
2.	Atletika	x	x
<b>7.</b>	<b>“Kosanica“</b>		
1.	Fudbal	x	
2.	Atletika	x	x
3.	Šah		x
<b>8.</b>	<b>„Mile Peruničić“</b>		
1.	Atletika	x	
<b>9.</b>	<b>„Jakub Kubur“</b>		
1.	Atletika	x	x
<b>10.</b>	<b>„Vladimir Rolović“</b>		
1.	Fudbal	X	
2.	Atletika	x	X
	odbojka		x
<b>11.</b>	<b>Mataruge</b>		
1.	Atletika	x	x
<b>12.</b>	<b>„Kruševo“</b>		
1.	Atletika	x	x

GENERALNI PLASMAN  
OSNOVNE ŠKOLE

MJ.	<b>ODBOJKA M</b>	MJ.	<b>ODBOJKA Ž</b>
<b>1.</b>	<b>O.Š."BOŠKO BUHA"</b>	<b>1.</b>	<b>O.Š. "SALKO ALJKOVIĆ"</b>
2.	O.Š. "SALKO ALJKOVIĆ"	2.	O.Š. "RISTAN PAVLOVIĆ"
3.	O.Š. "RISTAN PAVLOVIĆ"	3.	O.Š. "VLADIMIR ROLOVIĆ"
	<b>KOŠARKA M</b>		<b>KOŠARKA Ž</b>
<b>1.</b>	<b>O.Š. "SALKO ALJKOVIĆ"</b>	<b>1.</b>	<b>O.Š. "RISTAN PAVLOVIĆ"</b>
2.	O.Š. "RISTAN PAVLOVIĆ"	2.	O.Š. "SALKO ALJKOVIĆ"
	<b>FUDBAL M</b>		<b>FUDBAL Ž</b>
<b>1.</b>	<b>O.Š. "RISTAN PAVLOVIĆ"</b>	<b>1.</b>	<b>O.Š."BOŠKO BUHA"</b>
2.	O.Š."BOŠKO BUHA"	2.	O.Š. "SALKO ALJKOVIĆ"
3.	O.Š. "SALKO ALJKOVIĆ"	3.	O.Š. "DUŠAN IVOVIĆ"
	<b>RUKOMET M</b>		<b>RUKOMET Ž</b>
<b>1.</b>	<b>O.Š. "RISTAN PAVLOVIĆ"</b>	<b>1.</b>	<b>O.Š."BOŠKO BUHA"</b>
2.	O.Š. "SALKO ALJKOVIĆ"		
	<b>ŠAH</b>		
<b>1.</b>	<b>O.Š. "RISTAN PAVLOVIĆ"</b>		
2.	O.Š. "DUŠAN IVOVIĆ"		
3.	O.Š. "SALKO ALJKOVIĆ"		
	<b>ATLETIKA M</b>		<b>ATLETIKA Ž</b>
<b>1.</b>	<b>O.Š. "SALKO ALJKOVIĆ"</b>	<b>1.</b>	<b>O.Š."MIHAILO ŽUGIĆ"</b>
2.	O.Š."BOŠKO BUHA"	2.	O.Š."BOŠKO BUHA"
3.	O.Š. "RISTAN PAVLOVIĆ"	3.	O.Š. "SALKO ALJKOVIĆ"

GENERALNI PLASMAN

<b>1.Mj.</b>	<b>O.Š. "RISTAN PAVLOVIĆ"</b>		
	1.MJ	2.MJ	3.MJ
1.	Košarka Ž	Košarka M	Odbojka M
2.	Rukomet M	Odbojka Ž	Atletika M

3.	Fudbal M		
4.	Šah		

<b>2.Mj.</b>	<b>O.Š. "SALKO ALJKOVIĆ"</b>		
	1.MJ	2.MJ	3.MJ
1.	Košarka M	Košarka Ž	Atletika Ž
2.	Odbojka Ž	Rukomet M	Fudbal M
3.	Atletika M	Odbojka M	Šah
4.		Fudbal Ž	

<b>3.Mj.</b>	<b>O.Š. "BOŠKO BUHA"</b>		
	1.MJ	2.MJ	3.MJ
1.	Rukomet Ž	Atletika M	
2.	Odbojka M	Atletika Ž	
3.	Fudbal Ž	Fudbal M	
4.			

## ŠKOLSKE SPORTSKE IGRE DANILOVGRADA

Atletika - muskarci 100m:

1. Raspopović Nemanja OŠ "Njegoš" Spuž
2. Jovanović Đorđije OŠ "Vuko Jovović" Danilovgrad
3. Begović Boško OŠ "Vuko Jovović" Danilovgrad
4. Marčev Nikola OŠ "Njegoš" Spuž

400m:

1. Radulović Andrija "Vuko Jovović" Danilovgrad
2. Bošković Milan "Milosav Koljenšić" Slap
3. Đekić Jovan "Njegoš" Spuž
4. Radulović Balša "Njegoš" Spuž

800m:

1. Radulović Lazar "Njegoš" Spuž
2. Peković Radomir "Vuko Jovović" Danilovgrad
3. Vujačić Petar "Milosav Koljenšić" Slap
4. Paldrić Uroš "Njegoš" Spuž

Štafeta 4x100:

1. "Vuko Jovović" Danilovgrad
2. "Njegoš" Spuž

Bacanje kugle:

1. Knežević Jovan "Vuko Jovović" Danilovgrad
2. Popović Pavle "Vuko Jovović" Danilovgrad
3. Đukić Aleksa "Njegoš" Spuž

Skok u vis:

1. Filipović Nikola "Njegoš" Spuž
2. Lekić Jovan "Vuko Jovović" Danilovgrad
3. Čeranić Miloš "Vuko Jovović" Danilovgrad
4. Perović Stefan "Njegoš" Spuž

Atletika - Djevojke  
100m:

1. Bobičić Milica "Vuko Jovović" Danilovgrad
2. Đurović Anđela "Vuko Jovović" Danilovgrad
3. Bošković Kristina "Njegoš" Spuž

300m:

1. Delić Katarina "Njegoš" Spuž
2. Vujačić Slađana "Milosav Koljenšić" Slap
3. Đurović Anja "Vuko Jovović" Danilovgrad
4. Sekulić Nikolina "Vuko Jovović" Danilovgrad

600m:

1. Kaluđerović Nikolina "Vuko Jovović" Danilovgrad
2. Simonović Sara "Njegoš" Spuž

Štafeta 4x100:

1. "Vuko Jovović" Danilovgrad
2. "Njegoš" Spuž

Bacanje kugle:

1. Badnjar Nikolina "Njegoš" Spuž
2. Vujadinović Danijela "Njegoš" Spuž
3. Kaluđerović Andrijana "Vuko Jovović" Danilovgrad
4. Šečković Anđa "Vuko Jovović" Danilovgrad

Skok u dalj:

1. Antović Jovana "Vuko Jovović" Danilovgrad
2. Pejović Maja "Njegoš" Spuž
3. Ljumović Milica "Njegoš" Spuž

Skok u vis:

1. Vasiljević Jovana "Vuko Jovović" Danilovgrad
2. Radović Sofija "Njegoš" Spuž
3. Popović Sara "Njegoš" Spuž

Fudbal, muškarci:  
OŠ "Vuko Jovović" - OŠ "Njegoš" 1:3

1. OŠ "Njegoš" Spuž
2. OŠ "Vuko Jovović" Danilovgrad



Fudbal, djevojke:  
OŠ "Vuko Jovović" - OŠ "Milosav Koljenšić" 8:1

1. OŠ "Vuko Jovović" Danilovgrad
2. OŠ "Milosav Koljenšić" Slap

Košarka, muškarci  
OŠ "Vuko Jovović" - OŠ "Njegoš" Spuž 50:11

1. OŠ "Vuko Jovović" Danilovgrad
2. OŠ "Njegoš" Spuž

## Rezultati opštinskog prvenstva - BUDVE

Dana 02.04.2018 godine je održan sportski dan i ujedno opštinsko prvenstvo u malom fudbalu i odbojci:

Rezultati utakmica:

Mali fudbal - polufinale

OŠ "Mirko Srzentić" – OŠ "Druga osnovna škola" 5 : 8

Finale:

OŠ "Stefan M. Ljubiša" – OŠ "Druga osnovna škola" 3:8

**Druga osnovna škola će nastaviti takmičenje u Herceg-Novom.**

**Odbojka (M)**

OŠ "Stefan M. Ljubiša" je kao jedina prijavljena ekipa osvojila opštinsko prvenstvo i učestvuje na regionalno takmičenje koje će se održati u Herceg-Novom **16 aprila 2018** god.

**Odbojka (Ž)**

**Polufinale:**

OŠ "Stefan M. Ljubiša" – OŠ "Druga osnovna škola" 2:0

**Finale:**

OŠ "Stefan M. Ljubiša" - OŠ "Mirko Srzentić" 2:1

Učenice škole "Stefan Mitrov Ljubiša" su se plasirale na regionalno takmičenje koje će se održati 16 aprila 2018 god. u Nerceg-Novom.

Dana 03.04.2018 je održano opštinsko prvenstvo u košarci.

Košarka (M)

OŠ "Stefan M. Ljubiša" – OŠ "Druga osnovna škola" 49:38

Košarka (Ž)

OŠ "Stefan M. Ljubiša" – OŠ "Druga osnovna škola" 43:14

**Obije ekipe iz košarke OŠ "Stefan M. Ljubiša" koje su osvojile opštinsko prvenstvo učestvuju na regionalno prvenstvo.**

**Rukomet:**

"OŠ Stefan Mitrov Ljubiša" – "OŠ Druga osnovna škola" 24-26

**"OŠ Druga osnovna škola" učestvuje na regionalno takmičenje u Herceg – Novom.**

**Šah:**

**OŠ "Stefan M. Ljubiša"** koja je jedina imala prijavljenu ekipu iz šaha učestvuje na regionalno takmičenje koje će se održati u Herceg – Novom.

**5.04.2018 godine održano je takmičenje iz atletike, rezultat je sljedeći:**

**100m (M)**

- I. Čupić Danilo OŠ "Stefan M. Ljubiša"
- II. Franeta Jovan OŠ "Stefan M. Ljubiša"
- III. Rakanović Radovan OŠ "Stefan M. Ljubiša"

**400m (M)**

- I. Franeta Jovan OŠ "Stefan M. Ljubiša"
- II. Kaluđerović bogdan OŠ "Stefan M. Ljubiša"
- III. Čupić Danilo OŠ "Stefan M. Ljubiša"

**Skok u vis (M)**

- I. Mihajlo Mihajlović OŠ "Druga osnovna škola"

**Skok u dalj (M)**

- I. Čupić Danilo OŠ "Stefan M. Ljubiša"
- II. Maksimović Jovan OŠ "Druga osnovna škola"
- III. Mihajlo Mihajlović OŠ "Druga osnovna škola"

**Kugla (M)**

- I. Nikolić Luka OŠ "Druga osnovna škola"
- II. Nikčević Milivoje OŠ "Stefan M. Ljubiša"
- III. Šabotić Damir OŠ "Stefan M. Ljubiša"

**100m (Ž)**

- I. Nedović Ivona OŠ "Druga osnovna škola"
- II. Bajković Lea OŠ "Stefan M. Ljubiša"

**Kugla (Ž)**

- I. Bajković Lea OŠ "Stefan M. Ljubiša"
- II. Nedović Ivona OŠ "Druga osnovna škola"

Skok u dalj (Ž)

- I. Bajković Lea OŠ "Stefan M. Ljubiša"
- II. Nedović Ivona OŠ "Druga osnovna škola"

**Nastavnici koji su predvodili ekipe su:**

**Fudbal – Luka Zenović**

**Košarka, odbojka i atletika – Blažo Jabučanin**

**Rukomet i šah – Tomislav Jovović**

**Opštinski koordinator  
Prof. Blažo Jabučanin**

## **ŠKOLSKE SPORTSKE IGRE**

### **IZVJEŠTAJ SA OPŠTINSKOG TAKMIČENJA ZA OSNOVNE ŠKOLE-MOJKOVAC**

Opštinsko takmičenje malom fudbalu održano je u srijedu 04.04.2018.godine za dječake i učestvovala su osnovne škole :

1. JUOŠ "Milovan Rakočević " Lepenac
2. JUOŠ "Radomir Rakočević " Prošćenje
3. JUOŠ "Aleksa Đilas Bećo " Mojkovac

#### Rezultati mali fudbal su :

OŠ "Milovan Rakočević " - OŠ "Radomir Rakočević " 3 : 2  
OŠ "Aleksa Đilas Bećo " - OŠ "Milovan Rakočević " 14 : 1

Na Opštinskom takmičenju učestvovalo je 30 učenika i tri profesora fizičkog vaspitanja. Zbog neučestvovanja OŠ "Milovan Rakočević " Lepenac i OŠ "Radomir Rakočević " Prošćenje u drugim disciplinama OŠ "Aleksa Đilas Bećo " Mojkovac se plasirala na Regionalnom prvenstvu sjeverne regije u sledećim disciplinama: Atletika i to: Rosić Anđela (bacanje kugle), Bošković Irena (skok u vis) i Barać Tatjana (skok u dalj), Rukomet dječaci i djevojčice, Fudbal dječaci i djevojčice i Odbojka djevojčice.

Koordinator za takmičenje  
**BRAUNOVIĆ VUKO**

## IZVJEŠTAJ SA REGIONALNOG ŠKOLSKOG SPORTSKOG TAKMIČENJA U ATLETICI (SJEVERNa REGIJA)

Dana 11.aprila održano je Regionalno školsko takmičenje u Atletici za osnovne I srednje škole.

### O.Š u muškoj kategoriji učestvovala su sljedeće škole:

1. O.Š."Salko Aljković" Pljevlja - ekipno
2. O.Š, "VL.SL. RIBNIKAR" B.Polje - ekipno
3. O.Š. "Dušan Obradović" Žabljak
4. O.Š. "Boško Buha" Pljevlja
5. O.Š. "Njegnjevo" Bijelo Polje
6. O.Š. "Marko Miljanov" B.Polje
7. O.Š."Mihailo Žugić " Pljevlja
8. O.Š. "Ristan Pavlović " Pljevlja
9. O.Š. "V.Karadžić" Berane

### PLASMAN ZA DRŽAVNO TAKMIČENJE:

- EKIPNO -V.Sl.Ribnikar BP (100 m - Dino Kuč, 400 m –Vidoje Sredojević, 800 m Nihad Balić, dalj- Amar Čoković, vis – Denis mahmutović, kugla –Emin Kurgaš )POJEDINAČNO:
- 100 m - Ognjen Marsenić , O.Š. "V.Karadžić" Berane
- 100 m - Dino Kuč , O.Š, "VL.SL. RIBNIKAR" B.Polje
- 400 m - Ernec Kristijan, O.Š."Salko Aljković"Pljevlja
- 800 m - Aleksandar Grbović O.Š. "Dušan Obradović " Žabljak
- Dalj - Jasmin Hulić O.Š."Salko Aljković"Pljevlja  
( Nikola Cvijović, O.Š. "Njegnjevo" Bijelo Polje)
- Kugla - Žarko Terzić , O.Š. "Boško Buha" Pljevlja
- Vis – Denis Mahmutović , O.Š, "VL.SL. RIBNIKAR" B.Polje - Štafeta - O.Š."Salko Aljković"Pljevlja

### O.Š u ženskoj kategoriji učestvovala su sljedeće škole:

1. O.Š."Mihailo Žugić " Pljevlja - ekipno
2. O.Š. "Marko Miljanov" B.Polje – ekipno
3. O.Š."Risto Ratković" B.Polje
4. O.Š. "V.Karadžić" Berane
5. O.Š."Salko Aljković"Pljevlja
6. O.Š."Dušan Korać " B.Polje
7. O.Š. "Aleksa Bećo Đilas" Mojkovac

8. O.Š. "21.maj" B.Polje
9. O.Š. "Boško Buha" Pljevlja

**PLASMAN ZA DRŽAVNO TAKMIČENJE:**

- EKIPNO O.Š."MIHAILO ŽUGIĆ " PLJEVLJA ( 100 m –Neda Perović, 300 m - Elma Gogalić, 600 m – Bojana Knežević, dalj – Svetlana Miličić, vis – Jana Pavlovčić, kugla- Milica Golubović )

**POJEDINAČNO:**

- 100 m – Maja Baošić , O.Š."Risto Ratković" B.Polje,
- 100 m – Nevena Dobrašinović O.Š. "V.Karadžić" Berane
- 300 m – Milja Joksimović - O.Š. "Marko Miljanov" B.Polje
- 600 m – Amina Šuljević - O.Š."Dušan Korać " B.Polje
- Kugla – Anđela Rosić - O.Š. "Aleksa Bećo Đilas" Mojkovac
- Dalj - Jovana Obradović - O.Š."Risto Ratković" B.Polje
- Vis – Irena Bošković – O.Š. "Aleksa Bećo Đilas" MOJKOVAC - Štafeta - O.Š."MIHAILO ŽUGIĆ " PLJEVLJA

**IZVJEŠTAJ SA TAKMIČENJA SJEVERNE REGIJE OSNOVNE ŠKOLE – BIJELO POLJE KOJE JE ODRŽANO 12.04.2018. god.**

**FUDBAL (M)**

- |   |     |
|---|-----|
| 1. JU OŠ „Risto Ratković“ BP – JU OŠ „Aleksa Đilas- Bećo“ MK  | 4:3 |
| 2. JU OŠ „Aleksa Đilas- Bećo“ MK - JU OŠ „Ristan Pavlović“ PV | 2:0 |
| 3. JU OŠ „Risto Ratković“ BP- JU OŠ „Ristan Pavlović“ PV      | 7:0 |

1. mjesto - JU OŠ „Risto Ratković“ BP
2. mjesto- JU OŠ „Aleksa Đilas- Bećo“ MK
3. mjesto- JU OŠ „Ristan Pavlović“ PV

**FUDBAL (Ž)**

- |   |     |
|---|-----|
| 1. JU OŠ „Dušan Obradović“ ŽB – JU OŠ „Boško Buha“ PV         | 0-4 |
| 2. JU OŠ „Aleksa Đilas- Bećo“ MK - JU OŠ „Boško Buha“ PV      | 0-4 |
| 3. JU OŠ „Aleksa Đilas- Bećo“ MK - JU OŠ „Dušan Obradović“ ŽB | 0-3 |

1. mjesto - JU OŠ „Boško Buha“ PV
2. mjesto- JU OŠ „Dušan Obradović“ ŽB
3. mjesto- JU OŠ „Aleksa Đilas- Bećo“ MK

**KOŠARKA ( M)**

- |   |        |
|---|--------|
| 1. JU OŠ „Dušan Korać“ BP – JU OŠ „Salko Aljković“ PV     | 19: 22 |
| 2. JU OŠ „Dušan Obradović“ ŽB - JU OŠ „Salko Aljković“ PV | 26:31  |
| 3. JU OŠ „Dušan Obradović“ ŽB - JU OŠ „Dušan Korać“ BP    | 22: 21 |

1. mjesto - JU OŠ „Salko Aljković“ PV
2. mjesto- JU OŠ „Dušan Obradović“ ŽB
3. mjesto- JU OŠ „Dušan Korać“ BP

#### KOŠARKA ( Ž)

1. JU OŠ „Ristan Pavlović“ PV- JU OŠ „Risto Ratković“ BP
1. mjesto - JU OŠ „Risto Ratković“ BP
2. mjesto- JU OŠ „Ristan Pavlović“ PV

14-29

#### ŠAH

1. JU OŠ „Ristan Pavlović“ PV – JU OŠ „Marko Miljanov“ BP

1. meč 2:2

2. meč 3:1

1. mjesto- JU OŠ „Ristan Pavlović“ PV
2. mjesto- JU OŠ „Marko Miljanov“ BP

## SREDNJA REGIJA – ZONA II

### II ZONA: Nikšić, Danilovgrad,Plužine i Šavnik.

Opštinski pobjednici po sportovima učestvovali su na regionalnom takmičenju koje je u organizaciji Opštinskog školskog sportskog saveza, a pod rukovodstvom koordinatora-predsjednika Velimira –Miška Stijepovića. Takmičenje je održano 21 aprila u Nikšiću. Takmičenje je organizovano na stadionu F.K.“Sutjeska“(atletika) i u „A“ dvorani Sportskog centra- Nikšić (mali fudbal, košarka, rukomet, odbojka). U prostorijama šahovskog kluba“Nikšić“ održano je prvenstvo u šahu. Pobjednici ovog takmičenja stekli su pravo da učestvuju na Državnom prvenstvu u Podgorici 11.05.2018. godine.

PRVENSTVO SREDNJE REGIJE – ZONA II  
(21.04.2018. GODINE)

### ATLETIKA

#### DJEČACI

##### 100 M

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
RASPOPOVIĆ NEMANJA	OŠ“NJEGOŠ“-SPUŽ	11,89	I
KOSOVIĆ LAZAR	OŠ“BRAĆA LABUDOVIĆ“-NIKŠIĆ	12,70	II
KANDIĆ BRANIMIR	OBRAZOVNI CENTAR - PLUŽINE	12,72	III
TODOROVIĆ RADOJICA	OBRAZOVNI CENTAR - ŠAVNIK	12,81	IV

##### 400 M

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
ĐEKIĆ JOVAN	OŠ“NJEGOŠ“-SPUŽ	59,16	I
BJELICA MILOŠ	OŠ“BRAĆA LABUDOVIĆ“-NIKŠIĆ	1,09,00	II

ĆERANIĆ DALIBOR	OBRAZOVNI CENTAR - ŠAVNIK	1,13,43	III
ĐOĐOĆ JOVO	OBRAZOVNI CENTAR - PLUŽINE	1,15,00	IV

### 800 M

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
KECOJEVIĆ LAZAR	OŠ "BRAĆA LABUDOVIĆ" - NIKŠIĆ	2,24,94	I
ŽUGIĆ ALEKSANDAR	OBRAZOVNI CENTAR - ŠAVNIK	2,43,24	II
KNEŽEVIĆ DAMJAN	OBRAZOVNI CENTAR - PLUŽINE	2,48,60	III
RADULOVIĆ LAZAR	OŠ "NJEGOŠ" - SPUŽ	2,51,70	IV

### VIS

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
ŠKLILJEVIĆ DALIBOR	OBRAZOVNI CENTAR - PLUŽINE	155	I
FILIPOVIĆ NIKOLA	OŠ "NJEGOŠ" - SPUŽ	155	II
DUBLJEVIĆ BOGDAN	OŠ "BRAĆA LABUDOVIĆ" - NIKŠIĆ	145	III

### DALJ

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
ĆERANIĆ OGNJEN	OBRAZOVNI CENTAR - ŠAVNIK	4,87	I
RONDOVIĆ MILOŠ	OŠ "BRAĆA LABUDOVIĆ" - NIKŠIĆ	4,85	II
POPOVIĆ LUKA	OŠ "NJEGOŠ" - SPUŽ	4,39	III

### KUGLA

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
KULIČ BALŠA	OBRAZOVNI CENTAR - PLUŽINE	9,75	I
GORANOVIĆ PETAR	OŠ "BRAĆA LABUDOVIĆ" - NIKŠIĆ	9,10	II
ĐUKIĆ ALEKSA	OŠ "NJEGOŠ" - SPUŽ	7,65	III

### 4 X 100

ŠKOLA	GRAD	REZULTAT	PLASMAN
OBRAZOVNI CENTAR	PLUŽINE	55,16	I
OŠ "BRAĆA LABUDOVIĆ"	NIKŠIĆ	57,00	II
OŠ "NJEGOŠ" - SPUŽ	SPUŽ	1,01,78	III
OBRAZOVNI CENTAR	ŠAVNIK	1,05,90	IV

## DJEVOJČICE

### 100 M

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
LALIĆ IVA	OŠ "BRAĆA LABUDOVIĆ" - NIKŠIĆ	13,63	I
BOBIČIĆ MILICA	OŠ "VUKO JOVOVIĆ" - DANILOVGRAD	13,93	II
RAJKOVIĆ VANJA	OBRAZOVNI CENTAR - ŠAVNIK	14,90	III
ČALASAN ANDELA	OBRAZOVNI CENTAR - PLUŽINE	15,49	IV

### 300 M

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
ĆOROVIĆ SNEŽANA	OŠ "BRAĆA LABUDOVIĆ" - NIKŠIĆ	50,00	I
TOMIĆ ZORKA	OBRAZOVNI CENTAR - ŠAVNIK	56,00	II
ĐUROVIĆ ANJA	OŠ "VUKO JOVOVIĆ" - DANILOVGRAD	57,00	III
DRINČIĆ JELENA	OBRAZOVNI CENTAR - PLUŽINE	1,01,00	IV

### 600 M

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
KALUĐEROVIĆ NIKOLINA	OŠ "VUKO JOVOVIĆ" - DANILOVGRAD	2,03,40	I
KOVAČEVIĆ DANIJELA	OŠ "BRAĆA LABUDOVIĆ" - NIKŠIĆ	2,09,56	II
ČALASAN ROSA	OBRAZOVNI CENTAR - PLUŽINE	2,21,00	III

### VIS

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
VASILJEVIĆ JOVANA	OŠ "VUKO JOVOVIĆ" - DANILOVGRAD	1,35	I
GOLUBOVIĆ MILIJANA	OBRAZOVNI CENTAR - PLUŽINE	1,35	II
GORANOVIĆ ANASTASIJA	OŠ "BRAĆA LABUDOVIĆ" - NIKŠIĆ	1,15	III

### DALJ

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
NENEZIĆ LILIJANA	OBRAZOVNI CENTAR - ŠAVNIK	3,76	I
ANTOVIĆ JOVANA	OŠ "VUKO JOVOVIĆ" - DANILOVGRAD	3,62	II
ŠĆEPANOVIĆ MARIJA	OŠ "BRAĆA LABUDOVIĆ" - NIKŠIĆ	3,57	III
LJEŠEVIĆ DANIJELA	OBRAZOVNI CENTAR - PLUŽINE	3,16	IV

### KUGLA

PREZIME I IME	ŠKOLA	REZULTAT	PLASMAN
OSMAJIĆ ANA	OBRAZOVNI CENTAR - PLUŽINE	6,77	I



JELIĆ ANDRIJANA	OŠ"BRACA LABUDOVIĆ"-NIKŠIĆ	6,55	II
STRUNJAŠ ANĐELA	OBRAZOVNI CENTAR - ŠAVNIK	6,47	III
ŠEČKOVIĆ ANĐA	OŠ"VUKO JOVOVIĆ"-DANILOVGRAD	5,87	IV

#### 4 X 100

ŠKOLA	GRAD	REZULTAT	PLASMAN
OŠ"BRACA LABUDOVIĆ"	NIKŠIĆ	1.00,06	I
OŠ"VUKO JOVOVIĆ"-	DANILOVGRAD	1.00,09	II
OBRAZOVNI CENTAR	PLUŽINE	1.04,69	III

#### PLASMAN

##### DJEČACI:

- OŠ"BRACA LABUDOVIĆ" – NIKŠIĆ
- OBRAZOVNI CENTAR – PLUŽINE
- OŠ"NJEGOŠ"-SPUŽ

##### DJEVOJČICE:

- OŠ"BRACA LABUDOVIĆ"-NIKŠIĆ
- OŠ"VUKO JOVOVIĆ" -DANILOVGRAD
- OBRAZOVNI CENTAR -PLUŽINE

#### ATLETIKA POJEDINAČNO

DISCIPLINA	DJEČACI	DJEVOJČICE
100 m	RASPOPOVIĆ NEMANJA OŠ"NJEGOŠ"-SPUŽ	ANDRIJAŠEVIĆ MARIJA OŠ"MIL.LAJ.LALAT."
400 m / 300 m	RADULOVIĆ ANDRIJA OŠ"VUKO JOV."	
800 m/ 600 m		KALUĐEROVIĆ NIKOLINAOŠ"VUKO JOVOVIĆ"
Dalj	BULAJIĆ MATIJA OŠ"MIL.LAJ.LALATOVIĆ"	NENEZIĆ LJILJANA OBR.V. PLUŽINE
Vis	ORBOVIĆ RADOVAN OŠ"IVAN VUŠOVIĆ"	VASILJEVIĆ JOVANA OŠ"VUKO JOVOVIĆ"
Kugla	KNEŽEVIĆ JOVAN OŠ"VUKO JOVOVIĆ2	OSMAJIĆ ANA OBRAZOVNI CENTAR PLUŽINE
4 x 100 m- štafeta	OŠ"VUKO JOVOVIĆ"	

#### MALI FUDBAL

##### DJEČACI:

OŠ"VUKO JOVOVIĆ"-DANILOVGRAD	OŠ"MILIJANIKČEVIĆ"- NIKŠIĆ	0:4
------------------------------	----------------------------	-----

##### DJEVOJČICE:

OŠ"MILEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ" – NIKŠIĆ	OŠ"VUKO JOVOVIĆ"-DANILOVGRAD	7:0
---------------------------------------	------------------------------	-----

#### PLASMAN

##### DJEČACI:

- OŠ"MILIJANIKČEVIĆ"- NIKŠIĆ
- OŠ"VUKO JOVOVIĆ" -DANILOVGRAD

##### DJEVOJČICE:

- OŠ"MILEVA L. LALATOVIĆ"-NIKŠIĆ
- OŠ"VUKO JOVOVIĆ" -DANILOVGRAD

#### KOŠARKA

##### DJEČACI:

OBRAZOVNI CENTAR - PLUŽINE	OŠ"VUKO JOVOVIĆ"-DANILOVGRAD	16:19
OŠ"OLGA GOLOVIĆ" NIKŠIĆ	OŠ"NJEGOŠ"-SPUŽ	29:30

**DJEVOJČICE:**

OŠ"OLGA GOLOVIĆ" NIKŠIĆ	OŠ"NJEGOŠ"-SPUŽ	15:10
-------------------------	-----------------	-------

**PLASMAN****DJEČACI:**

- OŠ"VUKO JOVOVIĆ" -DANILOVGRAD
- OŠ"OLGA GOLOVIĆ" NIKŠIĆ
- OBRAZOVNI CENTAR-PLUŽINE

**DJEVOJČICE:**

- OŠ"OLGA GOLOVIĆ" NIKŠIĆ
- OŠ"NJEGOŠ"-SPUŽ

**ŠAH****(DJEČACI-DJEVOJČICE)**

OŠ"LUKA SIMONVIĆ" NIKŠIĆ	OŠ"BOGDAN KOTLICA"-ŠAVNIK	0:4
--------------------------	---------------------------	-----

**PLASMAN**

- OŠ"BOGDAN KOTLICA"-ŠAVNIK
- OŠ"LUKA SIMONVIĆ" NIKŠIĆ

**RUKOMET****PLASMAN****DJEČACI:**

- OŠ"MLEVA L. LALATOVIĆ"-NIKŠIĆ

**DJEVOJČICE:**

- OŠ"JAGOŠ KONTIĆ" -NIKŠIĆ

**ODBOJKA****DJEVOJČICE**

OŠ"MLEVA LAJOVIĆ LALATOVIĆ" – NIKŠIĆ	OBRAZOVNI CENTAR - PLUŽINE	2:0
--------------------------------------	----------------------------	-----

**PLASMAN:****DJEČACI:**

- OŠ"JANKO MIĆUNOVIĆ"

**DJEVOJČICE:**

- OŠ"MLEVA L. LALATOVIĆ" NIKŠIĆ
- OBRAZOVNI CENTAR-PLUŽINE

Opštinski školski sportski savez – Nikšić  
 Predsjednik  
 Stijepović Velimir, prof.

# Školske Igre - Južna Regija

## Atletika

### 100m Djevojčice Osnovna škola

Br.	Ime Prezime	Škola	Rezultat	Mesto	Bodovi
1	Martinović Ksenija	LPO	14.7	1.	4
2	Riznić Ksenija	Bijela	15.1	2.	0
3	Nedović Ivona	2. Osnovna Budva	16.2	3.	0

### 100m Dječaci Osnovna škola

Br.	Ime Prezime	Škola	Rezultat	Mesto	Bodovi
1	Rističević Vasilije	Bijela	12.2	1.	0
2	Puličević Uroš	LPO	13.0	2.	0
3	Tomović Marko	Ilija Kiš	15.7	3.	

### 300m Djevojčice Osnovne Škole

Br.	Ime Prezime	Škola	Rezultat	Mesto	Bodovi
1	Perišić Milena	LPO	48.3	1.	4
2	Mijović Anastasija	Herceg Novi	53.7	2.	0
3.	Abramović Anđela	Bijela	55.3	3.	0

### 400m Dječaci Osnovne Škole

Br.	Ime Prezime	Škola	Rezultat	Mesto	Bodovi
1	Vujović Danilo	IGK Herceg Novi	59.9	1.	
2	Franeta Jovan	Budva	1.04	2.	
3	Milačić Miloš	LPO	1.06	3.	

### 600m Djevojčice Osnovna Škola

Br.	Ime Prezime	Škola	Rezultat	Mesto	
1.	Perišić Marija	LPO	2.01	1.	
2.	Vuković Lada	Bijela	DNF		

### 800m Dječaci Osnovna Škola

Br.	Ime Prezime	Škola	Rezultat	Mesto	
1.	Perišić Marko	LPO	2.20	1.	
2.	Vojinović Nikola	Herceg Novi	2.44	2.	
3.	Pavlović Krsto	Milan Vuković HN	3.03		

### **4x100 Djevojčice Osnovna škola**

Br.	Ime Prezime	Škola	Rezultat	Mesto	
		LPO	56.0	1	
		Bijela	1.03		

### **4x100 Dječaci Osnovna škola**

Br.	Ime Prezime	Škola	Rezultat	Mesto	
		IGK	53.4	1	
		LPO	54.3	2	
		Bijela	55.0	3	

### **Dalj Djevojčice Osnovna škola**

Br.	Ime Prezime	Škola	Rezultat	Mesto	
1	Mrvaljević Nađa	LPO	4.50	1	
2	Pudar Dejana	Bijela	3.21	2	
3	Nedović Ivona	Budva	2.78	3	

### **Dalj Muškarci Osnovna Škola**

Br.	Ime Prezime	Škola	Rezultat	Mesto	
1	Bjelica Jovan	Milan Vuković HN	4.49	1	
2	Đurišić Ognjen	Ilija Kiš HN	4.43	2	
3	Čeprić Jovo	IGK HN	4.36	3	
4	Vušurović Vuk	LPO	4.15		

### **Kugla Žene Osnovna Škola**

Br.	Ime Prezime	Škola	Rezultat	Mesto	
1	Vulićević Kristina	Bijela	9.62	1	
2.	Pejović Tina	LPO	9.55	2	
3.	Bajković Lea	Stefan Mitrov Ljubiša	9.06	3	

### **Kugla Dječaci Osnovna škola**

Br.	Ime Prezime	Škola	Rezultat	Mesto	
1	Vujović Jovan	HN	12.63	1	
2.	Nikolić Luka	2. Osnovna Budva	11.73	2	
3.	Vujović Vasilije	LPO	11.43	3	
4.	Zoranović Luka	Bijela	10.03	4	

## **Vis Djevojčice Osnovna škola**

Br.	Ime Prezime	Škola	Rezultat	Mesto	
1	Mirković Mina	LPO	132	1	
2	Drašković Valentina	Bijela	125	2	

## **Vis Muškarci Osnovna škola**

Br.	Ime Prezime	Škola	Rezultat	Mesto	
1	Milović Matija	LPO	165	1	
2.	Mihailović Mihailo	2. Osnovna Budva	162	2	

### **Škole koje su prošle ekipno u finale:**

Osnovna Škola žene:LPO Cetinje

Osnovna škola muškarci:Ilija Kiš Zelenika

**UČESNICI DRŽAVNOG PRVENSTVA**  
**35. ŠKOLSKIH SPORTSKIH IGARA CRNE GORE BAR 12.MAJ 2018**  
**ATLETIKA OSNOVNE ŠKOLE**

EKIPNO	
DJEČACI	DJEVOJČICE
OŠ „Vladislav.SL.Ribnikar „ B.Polje	OŠ „Mihailo Žugić“ Pljevlja
OŠ „ Braća Labudović“ Nikšić	OŠ „ Braća Labudović“ Nikšić
OŠ „Ilija Kišić” Zelenika H.Novi	OŠ “LPO” Cetinje

**REZULTATI**  
**100m - UČENICE**

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Baošić Maja	OŠ“Risto Ratković“ Bijelo Polje	13,7	
2.	Andrijašević Marija	OŠ“Mileva L.Lalatović“Nikšić	13,9	
3.	Perović Neda	OŠ“Mihailo Žugić“ Pljevlja	14,4	3
4.	Martinović Ksenija	OŠ“L.P.O.“Cetinje	14,6	2
5.	Lalić Iva	OŠ“Braća Labudović“Nikšić	15,0	1

300m

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Perišić Milena	OŠ“L.P.O.“Cetinje	46,0	3
2.	Gogalić Elma	OŠ“Mihailo Žugić“Pljevlja	46,7	2
3.	Joksimović Milja	OŠ“Marko Miljanov“ Bijelo Polje	48,0	
4.	Škuletić Tina	OŠ“Braća Labudović“Nikšić	55,5	1

600m

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Suljević Amina	OŠ“Dušan Korać“Bijelo Polje	1:49,3	
2.	Kaluđerović Nikolina	OŠ“Vuko Jovović“Danilovgrad	1,54,0	
3.	Perišić Marija	OŠ“L.P.O.“Cetinje	1:56,9	3
4.	Knežević Bojana	OŠ“Mihailo Žugić“Pljevlja	2:04,5	1
5.	Kovačević Danijela	OŠ“Braća Labudović“Nikšić	2:11,2	2
6.				

4x100m

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.		OŠ“L.P.O.“Cetinje	55,5	2
2.		OŠ“Mihailo Žugić“Pljevlja	56,8	1
3.				

Dalj

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Mrvaljević Nađa	OŠ“L.P.O.“Cetinje	4,63	3
2.	Miličić Svetlana	OŠ“Mihailo Žugić“Pljevlja	4,01	2
3.	Obradović Jovana	OŠ“Risto Ratković“Bijelo Polje	4,00	
4.	Ščepanović Marija	OŠ“Braća Labudović“Nikšić	3,35	1
5.	Nemezić Ljiljana	Obrazovni centar Šavnik	3,13	
6.				

## vis

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Bošković Irena	OŠ“Aleksa Bećo Đilas“Mojkovac	145	
2.	Vasiljević Jovana	OŠ“Vuko Jovović“Danilovgrad	140	
3.	Mirković Mina	OŠ“L.P.O.“Cetinje	135	3
4.	Goranović Anastasija	OŠ“Braća Labudović“Nikšić	120	2
5.	Pavlović Jana	OŠ“Mihailo Žugić“Pljevlja	110	1

## Kugla

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Rosić Anđela	OŠ“Aleksa Bećo Đilas“Mojkovac	9.38	
2.	Vulićević Kistina	OŠ“Orijski Bataljon“H.Novi	9.12	
3.	Pejović Tina	OŠ“L.P.O.“Cetinje	8.93	3
4.	Osmajić Ana	Obrazovni centar Plužine	8.08	
5.	Jelić Andrijana	OŠ“Braća Labudović“Nikšić	7.82	2
6.	Golubović Milica	OŠ“Mihailo Žugić“Pljevlja	7.77	1

## 100m - UČENICI

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Kuč Dino	OŠ“Vladislav Sl.Ribnikar“B.Polje	11,6	3
2.	Marsenić Ognjen	OŠ“Vuk Karadžić“Berane	11,8	
3.	Rističević Vasilije	OŠ“Orijski Bataljon“H.Novi	12,20	
4.	Tomović Marko	OŠ“Ilija Kišić“Herceg Novi	12,4	2
5.	Raspopović Nemanja	OŠ“Njegoš“Danilovgrad	13,6	
6.	Bjelica Miloš	OŠ“Braća Labudović“Nikšić	13,8	1

## 400m

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Vujović Danilo	OŠ“Ilija Kišić“Herceg Novi	59,2	3
2.	Sredojević Vidoje	OŠ“Vladislav Sl.Ribnikar“B.Polje	1:00,0	2
3.	Radulović Andrija	OŠ“Vuko Jovović“Danilovgrad	1:03,8	
4.	Balcin Pavle	OŠ“Salko Aljković“Pljevlja	1:04,0	
5.	Kosović Lazar	OŠ“Braća Labudović“Nikšić	1:04,2	1

## 800m

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Perišić Marko	OŠ“L.P.O.“Cetinje	2:16,5	
2.	Grbović Aleksandar	OŠ“Dušan Obradović“Žabljak	2:16,8	
3.	Kecojević Lazar	OŠ“Braća Labudović“Nikšić	2:21,1	2
4.	Nihad Balić	OŠ“Vladislav Sl.Ribnikar“B.Polje	2:23,0	1

## 4x100m

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.		OŠ“Vladislav Sl.Ribnikar“B.Polje	50,7	3
2.		OŠ“Vuko Jovović“Danilovgrad	51,7	
3.		OŠ“Ilija Kišić“Herceg Novi	53,2	2
4.		OŠ“Salko Aljković“Pljevlja	54,2	
5.		OŠ“Braća Labudović“Nikšić	59,0	1

### Dalj

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Hulić Jasmin	OŠ"Šalko Ajković"Pljevlja	5,19	
2.	Bjelica Jovan	OŠ"M.V."Herceg Novi	4,96	
3.	Bulajić Matija	OŠ"Mileva L.Lalatović"Nikšić	4,85	
4.	Čoković Amar	OŠ"Vladislav Sl.Ribnikar"B.Polje	4,63	3
5.	Đurišić Ognjen	OŠ"ilija Kišić"Herceg Novi	4,58	2
6.	Žižić Lazar	OŠ"Braća Labudović"Nikšić	4,54	1

### VIS

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Milović Matija	OŠ"L.P.O."Cetinje	165	3
2.	Mahmutović Denis	OŠ"Vladislav Sl.Ribnikar"B.Polje	150	2
3.	Dubljević Bogdan	OŠ"Braća Labudović"Nikšić	145	1

### Kugla

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Kurgaš Emin	OŠ"Vladislav Sl.Ribnikar"	12.99	3
2.	Terzić Žarko	OŠ"Boško Buha"Pljevlja	12.62	
3.	Vujović Jovan	OŠ"ilija Kišić"Herceg Novi	12.06	1
4.	Knežević Jovan	OŠ"Vuko Jovović"Danilovgrad	11.88	
5.	Goranović Petar	OŠ"Braća Labudović"Nikšić	9.49	2

### EKIPNI PLASMAN OSNOVNE ŠKOLE

#### UČENICE

- 1.OŠ" Lovčenski partizanski odred" Cetinje
- 2.OŠ" Mihailo Žugić" Odžaci-Pljevlja
- 3.OŠ" Braća Labudović" Nikšić

#### PROFESORI

Maja Vicković  
Radivoje Smolović  
Sonja Bojović

#### UČENICI

- 1.OŠ"Vladislav Sl.Ribnikar" Bijelo Polje bod
- 2.OŠ." ilija Kišić „ Zelenika - Herceg Novi
- 3.OŠ" Braća Labudović" Nikšić

Aleksandar Fatić  
Jovan Lepetić  
Sonja Bojović



**UČESNICI DRŽAVNOG PRVENSTVA**  
 35. ŠKOLSKIH SPORTSKIH IGARA CRNE GORE PODGORICA 11.MAJ 2018  
**MALI FUDBAL**

DJEČACI	DJEVOJČICE
OŠ „Oktoih“ Podgorica	OŠ“ Vladimir Nazor“ Podgorica
OŠ „Risto Ratković“ Bijelo Polje	OŠ“Dašo Pavičić “ H.Novi
OŠ „Milija Nikčević “ Nikšić	OŠ“Mileva Lajović Lalatović“Nikšić
OŠ „ Druga osnovna škola “ Budva	OŠ“Boško Buha “ Pljevlja

**RASPORED TAKMIČENJA SA REZULTATIMA**

POLU FINALE (DJEVOJČICE)			Rezultati
10,00h	OŠ “Mileva L.Lalatović“Nk	OŠ „Vladimir Nazor“ Pg	3:2

POLUFINALE (DJEČACI)			
10:40	OŠ“Risto Ratković”BP	OŠ“Druga osnovna škola”Bd	4:1

POLU FINALE (DJEVOJČICE)			
11:20	OŠ“Boško Buha”Pv	OŠ“Dašo Pavičić” HN	5:0

POLUFINALE (DJEČACI)			
12:00	OŠ“Milija Nikčević”Nk	OŠ“Oktoih”Pg	1:3

ZA III MJESTO (DJEVOJČICE)			
12:40	OŠ „Vladimir Nazor“Pg	OŠ „Dašo Pavičić“HN	8:0

ZA III MJESTO (DJEČACI)			
13:20	OŠ“Druga osnovna škola”Bd	OŠ „Milija Nikčević”Nk	6:13

ZA I MJESTO (DJEVOJČICE)			
14:00	OŠ „Mileva L.Lalatović“Nk	OŠ „Boško Buha“Pv	2:1

ZA I MJESTO (DJEČACI)			
14:40	OŠ”Risto Ratković”BP	OŠ”Oktoih”Pg	0:5

**Dječaci**

- 1.mjesto OŠ “Oktoih”Podgorica
- 2.mjesto OŠ“ Risto Ratković”Bijelo Polje
- 3.mjesto OŠ“ Milija Nikčević”Nikšić
- 4.mjesto OŠ Druga osnovna škola Budva

**Djevojčice**

- 1.mjesto OŠ“ Mileva L.Lalatović”Nikšić
- 2.mjesto OŠ“ Boško Buha” Pljevlja
- 3.mjesto OŠ“ Vladimir Nazor” Podgorica
- 4.mjesto OŠ”Dašo Pavičić” H.Novi

**Profesori**

- Dragan Mijušković  
 Dragan Marković  
 Nikola Agramović  
 Danica Nedović

- Nastasija Vuković  
 Milivoje Bajić  
 Branko Pavićević  
 Marina Marić

**UČESNICI DRŽAVNOG PRVENSTVA**  
 35. ŠKOLSKIH SPORTSKIH IGARA CRNE GORE PODGORICA 11.MAJ 2018  
**KOŠARKA**

<b>DJEČACI</b>	<b>DJEVOJČICE</b>
OŠ „Štampar Makarije „,Podgorica	OŠ „,Dašo Pavičić” Bar
OŠ „,Vuko Jovović” Danilovgrad	OŠ „,Olga Golović,, Nikšić
OŠ „,Salko Aljković” Pljevlja	OŠ „, Risto Ratković“ B.Polje
OŠ „,Dašo Pavičić” Herceg Novi	OŠ “ Dragiša Ivanović“ Podgorica

**RASPORED TAKMIČENJA-REZULTATI**

<b>POLU FINALE (DJEVOJČICE)</b>			<b>Rezultati</b>
10,00h	OŠ “Dr Dragiša Ivanović“Pg	OŠ „,Dašo Pavičić“HN	18-31

<b>POLUFINALE (DJEČACI)</b>			
10:45	OŠ“Vuko Jovović”Dg	OŠ“Štampar Makarije”Pg	28-17

<b>POLU FINALE (DJEVOJČICE)</b>			
11:30	OŠ“Olga Golović”Nk	OŠ“Risto Ratković”Bp	7-26

<b>POLUFINALE (DJEČACI)</b>			
12:15	OŠ“Salko Aljković”Pv	OŠ“Dašo Pavičić”HN	14-22

<b>ZA III MJESTO (DJEVOJČICE)</b>			
13:00	OŠ „,Dragiša Ivanović“Pg	OŠ „,Olga Golović“Nk	23-6

<b>ZA III MJESTO (DJEČACI)</b>			
13:45	OŠ“Štampar Makarije”Pg	OŠ “Salko Aljković”Pv	39-20

<b>ZA I MJESTO (DJEVOJČICE)</b>			
14:30	OŠ „,Dašo Pavičić“HN	OŠ „,Risto Ratković“BP	40-24

<b>ZA I MJESTO (DJEČACI)</b>			
15:15	OŠ“Vujo Jovović”Dg	OŠ“Dašo Pavičić”HN	33-24

**Dječaci**

- 1.mjesto OŠ“Vuko Jovović” Danilovgrad
- 2.mjesto OŠ“ Dašo Pavičić” Herceg Novi
- 3.mjesto OŠ“ Štampar Makarije” Podgorica
- 4.mjesto OŠ“Salko Aljković” Pljevlja

**Djevojčice**

- 1.mjesto OŠ“ Dašo Pavičić”Herceg Novi
- 2.mjesto OŠ“ Risto Ratković”Bijelo Polje
- 3.mjesto OŠ“ Dr Dragiša Ivanović” Podgorica
- 4.mjesto OŠ“Olga Golović Nikšić

**Profesori**

- Milutin Stanišić  
 Željko Milićević  
 Božo Marković  
 Biljana Tomanović

- Željko Milićević  
 Dragan Marković  
 Jasna Lješević  
 Sonja Đukanović

**UČESNICI DRŽAVNOG PRVENSTVA**  
 35. ŠKOLSKIH SPORTSKIH IGARA CRNE GORE PODGORICA 11.MAJ 2018  
**ODBOJKA**

DJEČACI	DJEVOJČICE
OŠ „Maksim Gorki” Podgorica	OŠ „Dragiša Ivanović” Podgorica
OŠ „Stefan Mitrov Ljubiša „ Budva	OŠ „Stefan Mitrov Ljubiša” Budva
OŠ „Janko Mićunović” Nikšić	OŠ „Mileva L.Lalatović” Nikšić
OŠ „Pavle Žižić” Njrgnjevo- B.Polje	OŠ „Salko Aljković” Pljevlja

**RASPORED TAKMIČENJA**

**POLU FINALE (DJEVOJČICE)**

			Rezultati
10,00h	OŠ “Mileva L. Lalatović” Nk	OŠ , Salko Aljković“ PV	0:2

**POLUFINALE (DJEČACI)**

10:40	OŠ“Janko Mićunović” Nk	OŠ“Maksim Gorki“ Pg	0:2
-------	------------------------	---------------------	-----

**POLU FINALE (DJEVOJČICE)**

11:20	OŠ“Dr Dragiša Ivanovic” Pg	OŠ“Stefan M. Ljubiša” Bd	2:0
-------	----------------------------	--------------------------	-----

**POLUFINALE (DJEČACI)**

12:00	OŠ“Stefan M. Ljubiša” Bd	OŠ“Pavle Žižić” BP	2:1
-------	--------------------------	--------------------	-----

**ZA III MJESTO (DJEVOJČICE)**

12:40	OŠ „Mileva L. Lalatović” Nk	OŠ „Stefan M. Ljubiša“ Bd	1:2
-------	--------------------------------	---------------------------	-----

**ZA III MJESTO (DJEČACI)**

13:20	OŠ“Janko Mićunović” Nk	OŠ „Pavle Žižić” BP	0:2
-------	------------------------	---------------------	-----

**ZA I MJESTO (DJEVOJČICE)**

14:00	OŠ „Salko Aljković“ Pv	OŠ „Dr Dragiša Ivanović“Pg	0:2
-------	------------------------	-------------------------------	-----

**ZA I MJESTO (DJEČACI)**

14:40	OŠ”Maksim Gorki” Pg	OŠ”Stefan M. Ljubiša” Bd	0:2
-------	---------------------	--------------------------	-----

**Dječaci**

- 1.mjesto OŠ “Stefan M. Ljubiša” Budva
- 2.mjesto OŠ“Maksim Gorki” Podgorica
- 3.mjesto OŠ“Pavle Žižić” Bijelo Polje
- 4.mjesto OŠ”Janko Mićunović” Nikšić

**Djevojčice**

- 1.mjesto OŠ“Dr Dragiša Ivanović” Podgorica
- 2.mjesto OŠ“Salko Aljković” Pljevlja
- 3.mjesto OŠ“Stefan M. Ljubiša” Budva
- 4.mjesto OŠ”Mileva lajović lalatović”Nikšić

**Profesori**

- Blažo Jabučanin  
 Gligorović Radovan  
 Darko Grebović  
 Darko Kovačević

- Dragan Rajčić  
 Biljana Tomanović  
 Blažo Jabučanin  
 Đina Kalezić

**UČESNICI DRŽAVNOG PRVENSTVA**  
**35. ŠKOLSKIH SPORTSKIH IGARA CRNE GORE MOJKOVAC 10.MAJ 2018**  
**RUKOMET**

DJEČACI	DJEVOJČICE
OŠ „Lovćenski P.Odred” Cetinje	OŠ „Vladika Danilo” Podgorica
OŠ“ Oktoih “ Podgorica	OŠ „Milan Vuković“ H.Novi
OŠ „Mileva L.Lalatović “ Nikšić	OŠ „Jagoš Kontić „ Nikšić
OŠ „Aleksa Đilas Bećo“ Mojkovac	OŠ„Aleksa Đilas Bećo” Mojkovac

**RSPORED TAKMIČENJA**

POLU FINALE (DJEVOJČICE)			Rezultati
10,00h	OŠ “Aleksa Đilas Bećo”	OŠ “Jagoš Kontić”	10:0 (p.f.f)

POLUFINALE (DJEČACI)			
10:45	OŠ“Lovćenski P.Odred”	OŠ“Oktoih “	16:12 (9:9)

POLU FINALE (DJEVOJČICE)			
11:30		OŠ“	

POLUFINALE (DJEČACI)			
12:15	OŠ“Aleksa Đilas Bećo“	OŠ“Mileva L.Lalatović “	17:16 (8:6)

ZA III MJESTO (DJEVOJČICE)			
13:00	OŠ „Milan Vuković“	OŠ „Vladika Danilo”	6:31 (2:14)

ZA III MJESTO (DJEČACI)			
13:45	OŠ“Oktoih “	OŠ“Mileva L.Lalatović “	16:1 (9:0)

ZA I MJESTO (DJEVOJČICE)			
14:30	OŠ „Vladika Danilo”	OŠ „Aleksa Đilas Bećo”	29:7 (16:4)

ZA I MJESTO (DJEČACI)			
15:15	OŠ“Lovćenski P.Odred”	OŠ “Aleksa Đilas Bećo”	20:11 (9:7)

**Dječaci**

- 1.mjesto OŠ “Lovćenski P.Odred” Cetinje
- 2.mjesto OŠ “Aleksa Đilas Bećo“ Mojkovac
- 3.mjesto OŠ“Oktoih “ Podgorica
- 4.mjesto OŠ”Mileva lajović Lalatović”

**Djevojčice**

- 1.mjesto OŠ“Vladika Danilo” Podgorica
- 2.mjesto OŠ“Aleksa Đilas Bećo” Mojkovac
- 3.mjesto OŠ“Milan Vuković“ H.Novi

**Profesori**

- Maja Vicković  
Vuko Braunović  
Lidija vukašinović

- Vjekoslav Rajović  
Vuko Braunović  
Ivan Đorđević

Ekipa OŠ”Jagoš Kontić” iz Nikšića nije došla na takmičenje jer su učenici/ce te škole otišli na ekskurziju.

**UČESNICI DRŽAVNOG PRVENSTVA  
35. ŠKOLSKIH SPORTSKIH IGARA CRNE GORE PODGORICA 11.MAJ 2018  
ŠAH**

OŠ „ Lovćenski partizanski odred “	Cetinje
OŠ „ Bogdan Kotlica „	Boan - Šavnik
OŠ “Ristan Pavlović”	Pljevlja
OŠ “Oktoih”	Podgorica

**RASPORED TAKMIČENJA  
REZULTATI**

I KOLO 11.05.2018g.

Rezultati

10:00 h	OŠ”Ristan Pavlović” Pljevlja	OŠ”LPO” Cetinje	1:3
10:00h	OŠ”Bogdan Kotlica” Šavnik	OŠ”Oktoih”	1:3

II KOLO 11.05.2018g.

11:30 h	OŠ”LPO” Cetinje	OŠ”Oktoih”	3:1
11:30h	OŠ”Ristan Pavlović” Pljevlja	OŠ”Bogdan Kotlica” Šavnik	2:2

III KOLO 11.05.2018g.

13:00 h	OŠ”Bogdan Kotlica” Šavnik	OŠ”LPO” Cetinje	0:4
13:00h	OŠ”Oktoih” Podgorica	OŠ”Ristan Pavlović” Pljevlja	4:0

**EKIPNI PLASMAN**

**PROFESORI:**

- |   |                    |
|---|--------------------|
| 1. mjesto OŠ “Lovćenski partizanski odred”Cetinje | Veljko Đukanović   |
| 2. mjesto OŠ “Oktoih”Podgorica                    | Danijela Bulatović |
| 3. mjesto OŠ “Bogdan Kotlica”Šavnik               | Branko Mandić      |
| 4. mjesto OŠ” Ristan Pavlović”                    | Božidar Madžgalj   |

**Generalni sekretar  
Vukićević Budimir,prof**

## SREDNJE ŠKOLE

### OŠSI BIJELO POLJE

#### FUDBAL (MUŠKARCI) 15.03.2018.

Na takmičenju učestvovala sve tri škole.

- |   |     |
|---|-----|
| 1. Srednja stručna škola – Gimnazija „Miloje Dobrašinović“            | 0-1 |
| 2. Gimnazija „Miloje Dobrašinović“ - Srednja elektro- ekonomska škola | 2-0 |

Prvo mjesto - Gimnazija „Miloje Dobrašinović“  
Drugo mjesto- Srednja elektro- ekonomska škola  
Treće mjesto- Srednja stručna škola

#### FUDBAL (ŽENE) 15.03.2018.

Direktno plasirana - Gimnazija „Miloje Dobrašinović“

#### KOŠARKA (MUŠKARCI) 22.03.2018.

Na takmičenju učestvovala sve tri škole.

- |   |       |
|---|-------|
| 1. Gimnazija „Miloje Dobrašinović“ - Srednja elektro- ekonomska škola | 24-22 |
| 2. Srednja stručna škola - Elektro- ekonomska škola                   | 16-27 |

Prvo mjesto - Srednja elektro- ekonomska škola  
Drugo mjesto- Srednja stručna škola  
Treće mjesto- Gimnazija „Miloje Dobrašinović“

#### KOŠARKA (ŽENE) 22.03.2018.

Direktno plasirana - Srednja elektro- ekonomska škola

#### ODBOJKA (MUŠKARCI) 21.03.2018.

Na takmičenju učestvovala obje škole.

- |   |              |
|---|--------------|
| 1. Gimnazija „Miloje Dobrašinović“ - Srednja elektro- ekonomska škola | 1. set 21-18 |
|   | 2. set 21-15 |
|   | 2-0          |

**Prvo mjesto - Gimnazija „Miloje Dobrašinović“**  
Drugo mjesto- Srednja elektro- ekonomska škola

ODBOJKA (ŽENE) 21.03.2018.

Na takmičenju učestvovala obje škole.

1. Gimnazija „Miloje Dobrašinović“ - Srednja elektro- ekonomska škola 1. set 15-1  
2. set 15-11  
2-0

Prvo mjesto - Gimnazija „Miloje Dobrašinović“  
Drugo mjesto- Srednja elektro- ekonomska škola

RUKOMET (MUŠKARCI) 28.03.2018.

Direktno plasirana - Srednja elektro- ekonomska škola

RUKOMET (ŽENE) 28.03.2018.

Direktno plasirana – Gimnazija „Miloje Dobrašinović“

Koordinator : prof. Dragomir Fatić

**OPŠTINSKE ŠKOLSKE**  
**SPORTSKE IGRE – PLJEVLJA**  
**2018**

**ATLETIKA**

Br.	<b>100 M - ŽENSKE</b>			
	Prezimeime	škola	vrijeme	Mjesto
<b>1.</b>	Jelena Tošić	Gimnazija	13,9	2
<b>2.</b>	<b>Tamara Tošić</b>	<b>SSŠ PV</b>	<b>13,4</b>	<b>1</b>

Br.	<b>100 M - ŽENSKE</b>			
	Prezimeime	škola	vrijeme	Mjesto
<b>1.</b>	Marija Perović	Gimnazija	1.23,9	2
<b>2.</b>	<b>Katarina Lacmanović</b>	<b>SSŠ PV</b>	<b>1,12,6</b>	<b>1</b>

Br.	<b>800 M - ŽENSKE</b>			
	Prezimeime	škola	vrijeme	Mjesto
<b>1.</b>	Teodora Despotović	Gimnazija	3.25,8	2
<b>2.</b>	<b>Jovana Brašnjo</b>	<b>SSŠ PV</b>	<b>3.49,5</b>	<b>1</b>

Br.	<b>BACANJE KUGLE - ŽENS</b>					
	Prezimeime	škola	1	2	3	Mjesto
1.	Tijana Soković	Gimnazija	7,60	7,45	8,45	2

2.	Anastasija Beljkaš	SSŠ PV	8,55	8,82	8,10	1
----	--------------------	--------	------	------	------	---

Br.	Skok u DALJ - ŽENSKE					
	Prezimeime	škola	1	2	3	Mjesto
1.	Anastasija Džarić	Gimnazija	4,13	4,25	4,14	2
2.	Ana Tanjević	SSŠ PV	4,21	4,43	4,04	1

Br.	4X100- ŽENSKE			
	Prezimeime	škola	vrijeme	Mjesto
1.	GIMNAZIJA		61,8	2
2.	SSŠ PV		55,5	1

OPŠTINSKE ŠKOLSKE SPORTSKE IGRE  
– PLJEVLJA 2018 SREDNJE ŠKOLE -  
ATLETIKA

Br.	100 M - MUŠKI			
	Prezimeime	škola	vrijeme	Mjesto
1.	Aleksandar Kartal	Gimnazija	11,9	1
2.	Adam Ljiljanić	SSŠ PV	12,0	2

Br.	400 M - MUŠKI			
	Prezimeime	škola	vrijeme	Mjesto
1.	Siniša Terzić	Gimnazija	59,0	1
2.	Ivan Vraneš	SSŠ PV	61,1	2

Br.	1500 M - MUŠKI			
	Prezimeime	škola	vrijeme	Mjesto
1.	Aleksandar Pejović	Gimnazija	6.17,5	1
2.	Sava Zvizdić	SSŠ PV	6.21,5	2

Br.	SKOK U DALJ- MUŠKI					
	Prezimeime	škola	1	2	3	Mjesto
1.	Jovica Božović	Gimnazija				1



Br.	SKOK U VIS- MUŠKI					
	Prezimeime	škola	1	2	3	Mjesto
1.	KušljevićAleksa	Gimnazija				1

Br.	KUGLA- MUŠKI					
	Prezimeime	škola	1	2	3	Mjesto
1.	ArsenijeDragašević	Gimnazija	12,88	13,30	13,12	1
2.	Nemanja Vukojičić	SSŠ PV	12,95	12,80	12,55	2
3.	MitrovićMitar		11,35	10,60	12,30	3
4.						

Br.	4X100- MUŠKI			
	Prezimeime	škola	vrijeme	Mjesto
1.	GIMNAZIJA		49,6	2
2.	SSŠ PV		49,2	1

#### GENERALNI PLASMAN ŽENSKE

1. SSŠ PV
2. GIMNAZIJA

#### GENERALNI PLASMAN MUŠKI

1. GIMNAZIJA "T. PEJATOVIĆ"
2. SSŠ PV

### Južna Regija ATLETIKA 100m Žene Srednja škola

Br	Ime Prezime	God	Škola	Rezultat	Mesto	Bodovi
1.	Matković Andrea	2002	Gimnazija Bar	13.5	1.	4.
2.	Aleksić Aleksandra		SSS Cetinje	14.6	2.	0
3.	Dabović Snežana		SMŠ Herceg Novi	15.3		0

### 100m Muškarci Srednja škola

Br.	Ime Prezime	God	Škola	Rezultat	Mesto	Bodovi
1.	Gojković Filip		IGK	12.5	2.	0
2.	Bogavac Krsto	2002	SSS Bar	11.8	1.	4

### 400m Žene Srednja škola

Br.	Ime Prezime	God	Škola	Rezultat	Mesto	Bodovi
1.	Ratknić Sara	2001	Gimnazija Bar	1.03	1.	4
2.	Nišavić Jovana		SMŠ Herceg Novi	1.20	2.	0
3.	Miljanić Anja		SSS Cetinje	DNF		0

### 400m Muškarci Srednja Škola

Br.	Ime Prezime	God	Škola	Rezultat	Mesto	Bodovi
1.	Barać Ognjen	2000	SSS Bar	54.5	1.	4
2.	Đurčija Đorđe		IGK Herceg Novi	58.8	2.	0

### 800m Žene Srednja Škola

Br.	Ime Prezime	God	Škola	Rezultat	Mesto	
1	Pervova Anastasija	2001	Gimnazija Bar	2.35	1.	
2	Bulajić Anja		SMŠ Herceg Novi	3.2	2.	

### 1000m Muškarci Srednja Škola

Br.	Ime Prezime	God	Škola	Rezultat	Mesto	
1	Đurović Vlado	2000	SSS Bar	2.50	1	
2.	Vujičić Uroš		SMŠ Herceg Novi	3.08		

### 4x100 Žene Srednja škola

Br.	Ime Prezime	God	Škola	Rezultat	Mesto	
1.			Gimnazija Bar	54.0	1	
2			SSS Bar	1:00	2	

### 4x100 Muškarci Srednja Škola

Br.	Ime Prezime	God	Škola	Rezultat	Mesto	
1			SSS Bar	48.5	1.	
2			IGK	51.3	2.	

### Dalj Žene Srednja škola

Br.	Ime Prezime	God	Škola	Rezultat	Mesto	
-----	-------------	-----	-------	----------	-------	--

1	Matković Aleksandra		Gimnazija Bar	4.70	1	
2	Mitrović Mirjana		SMŠ Herceg Novi	4.14	2	

### **Dalj Muškarci Srednja škola**

Br.	Ime Prezime	God	Škola	Rezultat	Mesto	
1	Maljević Danijel		SSS Bar	5.44	1	
2	Čeprić Jovo		IGK Herceg Novi	4.69	2	

### **Kugla Žene Srednja škola**

Br.	Ime Prezime	God	Škola	Rezultat	Mesto	
1	Đuričković Darinka		SSS Bar	12.06	1	
2	Matas Andrijana		Gimnazija Bar	8.59	2	
3	Bečaj Vanesa		SMŠ HN	8.43	3	
4	Bracanović Miljana		SSS Cetinje	8.13		

### **Kugla Muškarci Srednja škola**

Br.	Ime Prezime	God	Škola	Rezultat	Mesto	
1	Perišić Željko		SSS Cetinje	13.86	1	
2.	Nišavić Todor		SSS Bar	12.89	2	
3	Radovčić Miloš		IGK HN	12.36	3	

### **Vis Žene Srednja škola**

Br.	Ime Prezime	God	Škola	Rezultat	Mesto	
1	Leković Dunja		Gimnazija Bar	145	1	

### **Vis Muškarci Srednja škola**

Br.	Ime Prezime	God	Škola	Rezultat	Mesto	
1	Petrić Đorđe		Gimnazija Bar	150	1	

#### **Škole koje su prošle ekipno u finale:**

Srednja Škola Žene:Gimnazija Niko Rolović

Srednja Škola Muškarci:SSŠ Bar

**IZVJEŠTAJ SA TAKMIČENJA SJEVERNE REGIJE SREDNJE ŠKOLE – BIJELO  
POLJE KOJE JE ODRŽANO 03.04.2018. god.**

KOŠARKA (M)

1. Gimnazija „Tanasije Pejatović“ PV – Srednja elektro- ekonomska škola BP	33:46
2. Gimnazija „Panto Mališić“ BA – JUSMŠ „ Braća Selić“ KL	45:28
3. Gimnazija „Miloje Dobrašinović“ BP- Gimnazija „Tanasije Pejatović“ PV	42:32

1. mjesto- Gimnazija „Miloje Dobrašinović“ BP
2. mjesto- Gimnazija „Tanasije Pejatović“ PV
3. mjesto- JUSMŠ „ Braća Selić“ KL

Zbog neispravnog kartona ekipa iz Berana je ostala bez plasmana.

KOŠARKA (Ž)

Direktan plasman - Gimnazija „Tanasije Pejatović“ PV

FUDBAL (M)

1. JUSMŠ „ Braća Selić“ KL - Srednja stručna škola PV	0-1
2. JUSMŠ „Vuksan Đukić“ MK- Gimnazija „Miloje Dobrašinović“ BP 1:1 - penali	1:3
3. Gimnazija „Miloje Dobrašinović“ BP- Srednja stručna škola PV	6:1

1. mjesto- Gimnazija „Miloje Dobrašinović“ BP
2. mjesto- Srednja stručna škola PV
3. mjesto- JUSMŠ „Vuksan Đukić“ MK
4. mjesto- JUSMŠ „ Braća Selić“ KL

FUDBAL (Ž)

1. Srednja stručna škola PV – JUSMŠ „ 17. septembar“ ŽB	3:1
2. Srednja stručna škola PV - Srednja sreučna škola BA	5-0
3. JUSMŠ „ 17. septembar“ ŽB - Srednja stručna škola BA	0-3

1. mjesto- Srednja stručna škola PV
2. mjesto- JUSMŠ „ 17. septembar“ ŽB
3. mjesto- Srednja stručna škola BA

Koordinator: prof. Dragomir Fatić

# DRŽAVNO PRVENSTVO

## ŠKOLSKIH SPORTSKIH IGARA CRNE GORE BAR 12.MAJ 2018 ATLETIKA SREDNJE ŠKOLE

EKIPNO	
UČENICI	UČENICE
Gimn. "Miloje Dobrašinović" B.Polje	Gimn. "Panto Mališić" Berane
Gimn. "Petar I Petrić" Danilovgrad	Gimn. „Niko Rolović" Bar
Srednja stručna škola Bar	

### REZULTATI

#### UČENICI

100

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Erović Edin	Gimnazija Bijelo Polje	11,4	3
2.	Bogavac Krsto	Srednja stručna škola Bar	11,6	2
3.	Kartal Aleksandar	Gimnazija Pljevlja	12,00	
4.	Vučinić Vasilije	Gimnazija Danilovgrad	12,2	1

400

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Vujošević Boris	Gimnazija Bijelo Polje	51,5	3
2.	Barać Ognjen	Srednja stručna škola Bar	52,4	2
3.	Đurović Nikola	Gimnazija Danilovgrad	59,8	1

1000

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Kolić Anes	Gimnazija Bijelo Polje	2:44,0	2
2.	Đurović Vlado	Srednja stručna škola Bar	2:56,0	1

4x100

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.		Gimnazija Bijelo Polje	45,9	2
2.		Gimnazija Danilovgrad	53,2	1

Dalj

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Radović Matija	Gimnazija Bijelo Polje	5,96	2
2.	Šimšić Luka	Gimnazija Danilovgrad	5,24	1
3.	Čepić Radoica	Gimnazija Pljevlja	5,00	

Vis

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Sadiković Dado	Gimnazija Bijelo Polje	180	2
2.	Petrić Đorđe	Gimnazija Bar	160	
3.	Đurović Vuk	Gimnazija Danilovgrad	155	1

### Kugla

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Pešić Željko	Srednja Stručna Škola Cetinje	13,93	
2.	Maljević Danijel	Srednja Stručna Škola Bar	13,71	3
3.	Dragašević Arsenije	Gimnazija Pljevlja	12,23	
4.	Šimšić Petar	Gimnazija Danilovgrad	11,93	2
5.	Crnovršanin Irfan	Gimnazija Bijelo Polje	11,47	1

### UČENICE

100

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Matković Andrea	Gimnazija Bar	13,2	2
2.	Đukić Jelena	Gimnazija Berane	14,6	1

400

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Ratknić Sara	Gimnazija Bar	1:02,0	

800

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Živković Marija	Gimnazija Berane	2:31,3	2
2.	Pervova Anastasija	Gimnazija Bar		1

4x100

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.		Gimnazija Bar	55,2	2
2.		Gimnazija Berane	1:03,0	1

Dalj

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Bošković Ana	Srednja Stručna Škola Mojkovac	4,90	
2.	Matković Aleksandra	Gimnazija Bar	4,20	1

vis

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Šćekić Ivana	Gimnazija Berane	150	2
2.	Leković Dunja	Gimnazija Bar	145	1

### Kugla

Plasman	Prezime i ime	Škola	Rezultat	Bodova
1.	Đuričković Darinka	Srednja Stručna Škola Bar	12,41	2
2.	Spahić Elma	Gimnazija Bijelo Polje	9,45	
3.	Radonjić Ksenija	Gimnazija Bar	9,15	
4.	Marsenić Ksenija	Gimnazija Berane	7,07	1

### **EKIPNI PLASMAN :**

UČENICI

- Gimnazija "M. Dobrašinović" Bijelo Polje
- Srednja Stručna Škola Bar
- Gimnazija „Petar I Petrović“ Danilovgrad

Bod

- 15
- 8
- 7

PROFESORI/CE

- Jasminka Međedović  
Dejana Lukić  
Dane Žegarac

## UČENICE

1. Gimnazija "Niko Rolović" Bar	10	Lazar Macanović
2. Gimnazija "Panto Mališić" Berane	7	Brano Bošković

# ŠKOLSKE SPORTSKE IGRE

## IZVJEŠTAJ SA DRŽAVNOG TAKMIČENJA SREDNJIH ŠKOLA U RUKOMETU ZA ŠKOLSKU 2017/18 GODINU

Državno takmičenje u rukometu za dječake i djevojčice održano je u Mojkovcu u ponedjeljak 23.04.2018.godine.

U rukometu za dječake učestvovala su četiri škole:

- JU SREDNJA EKONOMSKO UGOSTITELJSKA ŠKOLA BAR**
- JU GIMNAZIJA „PETAR I PETROVIĆ NJEGOŠ,, DANILOVGRAD**
- JU GIMNAZIJA „TANASIJE PEJATOVIĆ,, PLJEVLJA**
- JU ELEKTROTEHNIČKA ŠKOLA „VASO ALIGRUDIĆ,, PODGORICA**

Rezultati za dječake su sljedeći:

Polufinale:

JU Elektrotehnička škola „Vaso Aligrudić,, – JU Srednja ekonomsko ugostiteljska škola 16:17

JU Gimnazija „Petar I Petrović Njegoš,, – JU Gimnazija „Tanasije Pejatović,, 10:18

Utakmica za III mjesto:

JU Elektrotehnička škola „Vaso Aligrudić,, - JU Gimnazija „Petar I Petrović Njegoš,, 14:14 (sedmerci 17:16)

Finale:

JU Srednja ekonomsko ugostiteljska škola – JU Gimnazija „Tanasije Pejatović,, 18:22

**TABELA :**

- JU GIMNAZIJA „TANASIJE PEJATOVIĆ,, PLJEVLJA**
- JU SREDNJA EKONOMSKO UGOSTITELJSKA ŠKOLA BAR**
- JU ELEKTROTEHNIČKA ŠKOLA „VASO ALIGRUDIĆ,, PODGORICA**
- GIMNAZIJA „PETAR I PETROVIĆ NJEGOŠ,, DANILOVGRAD**

U rukometu za djevojčice učestvovala su četiri škole:

- JU SREDNJA STRUČNA ŠKOLA BAR**
- JU GIMNAZIJA „MILOJE DOBRAŠINOVIĆ,, BIJELO POLJE**
- JU GIMNAZIJA „PETAR I PETROVIĆ NJEGOŠ,, DANILOVGRAD**
- JU GIMNAZIJA „SLOBODAN ŠKEROVIĆ,, PODGORICA**

Rezultati za djevojčice su sljedeći:

Polufinale:

JU Gimnazija „Petar I Petrović Njegoš,, - JU Gimnazija „Slobodan Škerović,, 23:14

JU Gimnazija „Miloje Dobrašinović,, – JU Srednja stručna škola 16:23

Utakmica za III mjesto:

JU Gimnazija „Slobodan Škerović,, - JU Gimnazija „Miloje Dobrašinović,, 17:7

Finale:

JU Gimnazija „Petar I Petrović Njegoš,, - JU Srednja stručna škola 27:20

**TABELA :**

- JU GIMNAZIJA „PETAR I PETROVIĆ NJEGOŠ,, DANILOVGRAD**
- JU SREDNJA STRUČNA ŠKOLA BAR**
- JU GIMNAZIJA „SLOBODAN ŠKEROVIĆ,, PODGORICA**







# Državno prvenstvo u odbojci Bar, 19. april 2018. godine

## 1. polufinale Djevojke

**Gimnazija "Niko Rolović" Bar - Gimnazija "Slobodan Škerović Podgorica**  
**2 : 0 (25:18, 25:19)**

sudije: Blažo Dobrković, Tomo Pekić

**Gimnazija "Niko Rolović" Bar:** Teodora Čavić, Katarina Čačić, Marijana Mumović, Anđela Čarapić, Tijana Tvrđišić, Anđela Nikolić, Zorka Stanišić, Ana Barjaktarović, Marija Tuševljak, Petra Kostić, Jelena Franović, Jovana Franović.  
prof. Lazar Macanović.

**Gimnazija "Slobodan Škerović" Podgorica:** Sara Globarević, Mina Dragović, Tamara Radulović, Milica Krivokapić, Ivana Miljanić, Neda Knežević, Teodora Rakočević, Katarina Vujović, Elena Roganović, Lana Savović, Jovan Belojević.  
prof. Marko Garčević

## 2. polufinale Djevojke

**Gimnazija "Miloje Dobrašinović" Bijelo Polje - Gimnazija "Stojan Cerović" Nikšić**  
**2 : 0 (25:12, 25:22)**

sudije: Blažo Dobrković, Tomo Pekić

**Gimnazija "Miloje Dobrašinović" Bijelo Polje:** Dajana Kolić, Helena Đurović, Tara Đukić, Milena Magdelinić, Amila Karalić, Ikbala Idrizović, Nikolina Tvrđišić, Jovana Velić, Tamara Rakočević, Kristina Radović.  
prof. Jasminka Međedović.

**Gimnazija "Stojan Cerović" Nikšić:** Valerija Čolović, Ivana Nedić, Mateja Janjušević, Jelena Đukić, Anđela Đurđić, Staša Čolović, Jelena Marojević, Anđela Gardašević, Svetlana Radulović, Snežana Milatović, Ksenija Kecojević.  
prof. Zvonko Tomanović  
za III mjesto - Djevojke

**Gimnazija "Slobodan Škerović Podgorica - Gimnazija "Stojan Cerović" Nikšić**  
**2 : 0 (25:15, 26:24)**

sudije: Tomo Pekić, Blažo Dobrković

**Gimnazija "Slobodan Škerović" Podgorica:** Sara Globarević, Mina Dragović, Tamara Radulović, Milica Krivokapić, Ivana Miljanić, Neda Knežević, Teodora Rakočević, Katarina Vujović, Elena Roganović, Lana Savović, Jovan Belojević.  
prof. Marko Garčević

**Gimnazija "Stojan Cerović" Nikšić:** Valerija Čolović, Ivana Nedić, Mateja Janjušević, Jelena Đukić, Anđela Đurđić, Staša Čolović, Jelena Marojević, Anđela Gardašević, Svetlana Radulović, Snežana Milatović, Ksenija Kecojević.  
prof. Zvonko Tomanović

## FINALE - djevojke

**Gimnazija "Niko Rolović" Bar - Gimnazija "Miloje Dobrašinović" Bijelo Polje**  
**2 : 0 (25:19, 25:8)**

sudije: Blažo Dobrković, Tomo Pekić

**Gimnazija "Niko Rolović" Bar:** Teodora Čavić, Katarina Čaćić, Marijana Mumović, Anđela Čarapić, Tijana Tvrđišić, Anđela Nikolić, Zorka Stanišić, Ana Barjaktarović, Marija Tuševljak, Petra Kostić, Jelena Franović, Jovana Franović.  
prof. Lazar Macanović.

**Gimnazija "Miloje Dobrašinović" Bijelo Polje:** Dajana Kolić, Helena Đurović, Tara Đukić, Milena Magdelinić, Amila Karalić, Ikbala Idrizović, Nikolina Tvrđišić, Jovana Velić, Tamara Rakočević, Kristina Radović.  
prof. Jasminka Međedović.  
Konačan plasman - djevojke:

1. Gimnazija "Niko Rolović" Bar
2. Gimnazija "Miloje Dobrašinović" Bijelo Polje
3. Gimnazija "Slobodan Škerović" Podgorica
4. Gimnazija "Stojan Cerović" Nikšić



**1. Gimnazija "Niko Rolović" Bar**



**2. Gimnazija "Miloje Dobrašinović" Bijelo Polje**



**3. Gimnazija "Slobodan Škerović" Podgorica**  
1. polufinale Muškarci

**Gimnazija "Miloje Dobrašinović" Bijelo Polje - Gimnazija "Slobodan Škerović  
Podgorica**

**2 : 0 (27:25, 25:17)**

sudije: Tomo Pekić, Blažo Dobrković

**Gimnazija "Miloje Dobrašinović" Bijelo Polje:** Igor Kolović, Miloš Pešić, Marko Tomić,  
Vladan Vukić, Đorđe Jevrić, Bogdan Ščekić, Nemanja Ćinćur, Damir Pilica, Danilo Konatar,  
Aid Jahjagić.

prof. Jasminka Međedović.

**Gimnazija "Slobodan Škerović" Podgorica:** Danilo Dubak, Kosta Nikčević, Vladimir  
Popović, Đorđe Jovović, Krsto Bigović, Nemanja Peruničić, Branko Todorović.

prof. Marko Garčević

2. polufinale Muškarci

**Gimnazija "Niko Rolović" Bar - Gimnazija "Stojan Cerović" Nikšić**

**2 : 0 (25:20, 25:18)**

sudije: Tomo Pekić, Blažo Dobrković

**Gimnazija "Niko Rolović" Bar:** Marko Kosović, Amir Šukurica, Vladimir Novović, Luka  
Džarić, Jakov Bilčić, Bogdan Žižić, Strahinja Jovančević, Đorđe Leković, Đorđe Popović,  
Mihailo Klisić.

prof. Lazar Macanović.

**Gimnazija "Stojan Cerović" Nikšić:** Milutin Batrićević, Marko Rondović, Boban  
Danilović, Nikola Taušan, Maksimilijan Mirković, Jovan Perošević, Vladimir Manojlović,  
Aleksa Marjanović, Rade Lukovac, Dušan Nikolić, Nikola Gagović.

prof. Zvonko Tomanović

za III mjesto Muškarci

**Gimnazija "Slobodan Škerović Podgorica - Gimnazija "Stojan Cerović" Nikšić**

**2 : 1 (23:25, 25:23, 15:11)**

sudije: Tomo Pekić, Blažo Dobrković

**Gimnazija "Slobodan Škerović" Podgorica:** Danilo Dubak, Kosta Nikčević, Vladimir  
Popović, Đorđe Jovović, Krsto Bigović, Nemanja Peruničić, Branko Todorović.

prof. Marko Garčević

**Gimnazija "Stojan Cerović" Nikšić:** Milutin Batrićević, Marko Rondović, Boban  
Danilović, Nikola Taušan, Maksimilijan Mirković, Jovan Perošević, Vladimir Manojlović,  
Aleksa Marjanović, Rade Lukovac, Dušan Nikolić, Nikola Gagović.

prof. Zvonko Tomanović

FINALE Muškarci

**Gimnazija "Niko Rolović" Bar - Gimnazija "Miloje Dobrašinović" Bijelo Polje**

**2 : 0 (25:17, 29:27)**

sudije: Tomo Pekić, Blažo Dobrković

**Gimnazija "Niko Rolović" Bar:** Marko Kosović, Amir Šukurica, Vladimir Novović, Luka  
Džarić, Jakov Bilčić, Bogdan Žižić, Strahinja Jovančević, Đorđe Leković, Đorđe Popović,  
Mihailo Klisić.

prof. Lazar Macanović.

**Gimnazija "Miloje Dobrašinović" Bijelo Polje:** Igor Kolović, Miloš Pešić, Marko Tomić, Vladan Vukić, Đorđe Jevrić, Bogdan Ščekić, Nemanja Činćur, Damir Pilica, Danilo Konatar, Aid Jahjagić.  
prof. Jasminka Međedović.

Konačan plasman - muškarci:

1. Gimnazija "Niko Rolović" Bar
2. Gimnazija "Miloje Dobrašinović" Bijelo Polje
3. Gimnazija "Slobodan Škerović" Podgorica
4. Gimnazija "Stojan Cerović" Nikšić



**1. Gimnazija "Niko Rolović" Bar**



**2. Gimnazija "Miloje Dobrašinović" Bijelo Polje**



**3. Gimnazija "Slobodan Škerović" Podgorica**

## DRŽAVNO PRVENSTVO U KOŠARCI

Državno prvenstvo u Školskim sportskim igrama za učenike srednjih škola u košarci je održano u Herceg Novom.

Plasman u muškoj konkurenciji :

- 1.Gimnazija „Petar I Petrović Njegoš” Danilovgrad
2. Srednja mješovita škola „Ivan Goran Kovačić” Herceg Novi
- 3.Srednja elektro- ekonomska škola Bijelo Polje
- 4.Gimnazija „Slobodan Škerović” Podgorica

U ženskoj konkurenciji na Državnom prvenstvu učestvovala su samo dvije ekipe - SMŠ „Ivan Goran Kovačić” iz Herceg Novog i Gimnazija „Tanasije Pejatović” iz Pljevalja.

Plasman:

- 1.SMŠ“Ivan Goran Kovačić“
- 2.Gimnazija „Tanasije Pejatović“



**SMŠ“Ivan Goran Kovačić“**





**Gimnazija "Tanasije Pejatović"**



## DRŽAVNO PRVENSTVO U MALOM FUDBALU

Državno prvenstvo u malom fudbalu održano je u Tuzima u organizaciji prošlogodišnjeg šampiona - Gimnazije "25 maj".

Plasman u muškoj konkurenciji :

1. Gimnazija "Miloje Dobrašinović" iz Bijelog Polja,
2. Elektro-tehnička škola "Vaso Aligrudić" iz Podgorice,
3. Srednja mješovita škola "Danilo Kiš" iz Budve
4. Gimnazija „Petar Petrović Njegoš” iz Danilovgrada.

U ženskoj konkurenciji trijumfovala je Srednja stručna škola iz Pljevalja, ispred Srednje mješovite škole „Mladost” iz Tivta.





Gimnazija "Miloje Dobrašinović" Bijelo Polje



Elektro-tehnička škola "Vaso Aligrudić" Podgorica



Gimnazija „Miloje Dobrašinović“ Bijelo Polje (M)  
Sredna stručna škola Pljevlja (Ž)

## **SEMINAR**

### **“Škola sporta u nižim razredima osnovne škole”**

Tokom 2018.godine održana su 3 seminara na temu “Škola sporta u nižim razredima osnovne škole”, kojima je prethodio seminar na istu temu koju je održan u Mojkovcu 23.11.2017.

Seminari su održani u :Budvi,Podgorici i Nikšiću .

Predavači na seminaru su bili: Dr Dragan Drobniak, dr Dobrislav Vujović i Vukićević Budimir, prof.

Seminar je akreditovan od strane Zavoda za školstvo Crne Gore za školsku 2017/2018. i 2018/2019. godinu i nalazi se u **Katalogu programa stručnog usavršavanja nastavnika pod brojem 150. Odlukom br.: 04-5-1219 od 4.07.2017. godine Nacionalni savjet za obrazovanje potvrdio je izbor programa obuke.**

Nakon uspješno završenog seminara učesnicima su izadata **Uvjerenje** na 8 sati stručnog usavršavanja koja služe za licenciranje nastanika.

**Ciljna grupa seminara:** Nastavnici/ce fizičkog vaspitanja u osnovnim školama i nastavnici/ce razredne nastave u osnovnim školama u Crnoj Gori.

**Teme obuhvaćene programom:**

- 1.“Škola sporta” u I,II,III,IV i V razredu osnovne škole
- 2.Način mjerenja “EUROFIT” baterijom testova
- 3.Mini rukomet u školama





# SJEDNICA IZVRŠNOG ODBORA

Sjednica izvršnog odbora Crnogorskog školskog sportskog saveza ,održana je 14.02.2018.godine sa početkom u 11časova u sportskom centru „Morača“ Podgorica.

Sjednica je tekla po sledećem dnevnom redu:

- 1.Usvajanje zapisnika sa predhodne sjednice;
- 2.Utvrđivanje materijala za Skupštinu ;
  - a)Usvajanje izvještaja o radu sa finansijskim izvještajem za 2017.godinu;
  - b)Utvrđivanje Programa rada sa finansijskim planom za 2018. godinu;
3. Informacija o seminaru škola sporta u nižim razredima osnovne škole;
- 4.Organizacija Školskih sportskih igara u 2018. godini;
- 5.Ostala pitanja.

# PRVENSTVO ZEMALJA ZAPADNOG BALKANA U ODBOJCI ZA DJEVOJČICE SKOPLJE 2018

Na Prvom prvenstvu zemalja Zapadnog Balkana u odbojci ušestvovali su školski timovi iz: Albanije, Bosne i Hercegovine- Republike Srpske, Kosova, Makedonije, Crne Gore i Srbije.

Delegaciju Crne Gore su činili : 12 igrača , trener-profesor i predstavnik Crnogorskog školskog sportskog saveza Vukićević Budimir. Sportska ekipa koja je predstavljala Crnu Goru je ekipa iz OŠ“Dr Dragiša Ivanović“ - državni prvak u Školskim sportskim igrama Crne Gore. Vodje ekipe su bili Lidija Ljumović i Dragan Rajčić.

Prvenstvo je održano u Skoplju- Republika Makedonija, u sportskoj hali „Boris Trajkovski „ 9.i 10. juna 2018.

Timovi su bili smješteni u hotelu „Park“ tri noći.

Tokom prvenstva organizovana je debata na temu „ Perspektiva školskog sporta u zemljama Zapadnog Balkana” na kojoj je učestvovao i naš predstavnik, koji je objasnio sistem takmičenja u Crnoj Gori i podržao ovaj vid takmičenja.

Osim predstavnika ostalih zemalja Zapadnog Balkana, prvenstvu je prisustvovao i generalni sekretar ISF-a , godpodin Jan Coolen, koji je takodje dao i svoje učešće u debati.

Tokom boravka, osim takmičenja, učesnici su imali prijem na svečanoj večeri, zatim je organizovan izlet- posjeta Prirodnjačkom muzeju u Skoplju, obilazak grada Skoplja kao i večernja žurka.

Na ovom takmičenju naš tim je osvojio četvrto mjesto.

Na zatvaranju takmičenja je održana kulturna manifestacija- predstavljanje država pjesmom ili igrom, na kojoj su naše odbojkašice otpjevale nacionalnu himnu. Svi takmičari –učesnici su zajedničkim kolom zatvorili takmičenje.





## CRNOGORSKI ŠKOLSKI SPORTSKI SAVEZ ODRŽAO REDOVNU SKUPŠTINU

U Podgorici je 19.06.2018.godine sa početkom u 12:00h u multimedijalnoj sali KIC-a "Budo Tomović" održana redovna Skupština Crnogorskog školskog sportskog saveza. Sjednicom je predsjedavao predsjednik Crnogorskog školskog sportskog saveza Dr Dragan Drobnyak.

Na Skupštini su usvojeni: Zapisnik sa prethodne Skupštine, Izvještaj o radu Crnogorskog školskog sportskog saveza za 2017. godinu sa finansijskim izvještajem, Izvještaj Nadzornog odbora, Program rada sa finansijskim planom za 2018. godinu.

Kroz Izvještaj o radu za period 2017. godine objašnjeno je da je dugogodišnje organizovanje Školskih sportskih igara Crne Gore doprijenilo da se u školski sport uključi veliki broj učenika osnovnih i srednjih škola. Zahvaljujući ovom sistemu takmičenja otkrivaju se i školuju budući aktivni sportisti u Crnoj Gori. Sport u školama takođe ima za cilj sprečavanje sociopatoloških pojava među mladima. Crnogorski školski sportski savez je svojim djelovanjem dostigao potpunu afirmaciju i potvrdio društvenu, stručnu i vaspitnu opravdanost. Školske sportske igre Crne Gore se realizuju kroz 4 nivoa: prvi nivo- školska takmičenja, gdje se školska sportska društva bave organizacijom školskih sportskih igara na nivou škole, to jest organizuju međuodeljenska, međurazredna takmičenja u atletici, košarci, rukometu, odbojci, fudbalu i šahu za dječake i djevojčice osnovnih škola i učenike i učenice srednjih škola; drugi nivo – opštinsko - gradsko takmičenje u organizaciji Saveza školskih sportskih društava opštine-grada ili opštinskog organa za sport. Pobjednici sa opštinskog –gradskog takmičenja učestvuju na regionalnim takmičenjima (treći nivo). I za taj vid takmičenja su napravljene 4 regije u Crnoj Gori: sjeverna regija, srednja regija I i srednja regija II i južna regija. Pobjednici sa regionalnih prvenstava stiču pravo učešća na Državnom prvenstvu (četvrti nivo). Crnogorski školski sportski savez uvijek je vaspitavao i vaspitavaće školsku omladinu u olimpijskom duhu. U ovom sistemu školskih sportskih igara Crne Gore učestvuje preko 10 000 učenika i učenica. Svake godine na finalnom takmičenju učestvuje preko 60 osnovnih i srednjih škola iz najmanje 15 gradova Crne Gore. Konstatovano je da Ministarstvo sporta nije uopšte opredijelilo budžetska sredstava za finansiranje Školskih sportskih igara za 2017.godinu. Premijer je imao razumijevanja za školski sport i isti je pomogao kako bi se zatvorila finansijska konstrukcija za već završene Školske sportske igre Crne Gore 2017. za učenice i učenike srednjih škola. Članovi Skupštine su upoznati da je Savez podnio tužbu Upravnom sudu protiv Ministarstva sporta, a u vezi sa dokazivanjem povrede člana 66 važećeg Zakona o sportu od strane Ministarstva sporta.

Konstatovano je uredno i pravilno vođenje finansijske dokumentacije o ostvarenim, učinjenim rashodima. Moramo napomenuti da je Savez u izvještajnom periodu djelimično izmirio svoje obaveze i rashode. Takođe je konstatovano da u Crnogorskom školskom sportskom savezu nije bilo nepravilnosti u radu organa i tijela Saveza za izvještajni period. Nadzorni odbor je naglasio da su dokumentacija Saveza i finansijsko poslovanje vođeni profesionalno i pravilno.

Izvještaj o radu sa finansijskim izvještajem i izvještajem Nadzornog odbora usvojen je jednoglasno.

Program rada za 2018. godinu sa finansijskim planom takođe je usvojen jednoglasno.

Članovi Skupštine su upoznati da je Ministarstvo sporta opredijelilo Savezu minimalna novčana sredstva (8000 E) za realizaciju izuzetno obimnog i sadržajnog Programa rada za 2018. godinu. Skupština je konstatovala da je taj iznos ponižavajući u odnosu na sredstva koja su realno potrebna za realizaciju takmičenja u 21 sportu za osnovce i srednjoškolce.

U narednom periodu Crnogorski školski sportski savez trebalo bi da realizuje pored redovnih aktivnosti i plan i program „Škole sporta“. Plan i program rada “Škole sporta” Skupština jednodušno podržava i odobrava kao i ostale projekte koji su definisani Programom rada Crnogorskog školskog sporskog saveza za 2018. godinu.

Pod ostalim pitanjima je dogovoreno da se izvrši preregristracija školskih sportskih društava i usklađivanje sa novim Zakonom o sportu u skupštinskoj proceduri.

Skupština je završila sa radom u 13:40 časova.

## ODRŽAN OKRUGLI STO

Uz učešće i konstruktivnu raspravu 53 profesora fizičkog vaspitanja i predstavnika opštinskih sekretarijata zaduženih za sport kao i predstavnika Ministarstva prosvjete, na okruglom stolu “Školski sport-kojim putem dalje” ocijenjeno je sljedeće:

Potreba za fizičkom aktivnošću djece i mladih danas je izraženija nego ikad. Nivo fizičke aktivnosti nije zadovoljavajućeg obima ni inteziteta, a posebno su ugroženi mladi u urbanim sredinama. U tom smislu, fizičko vaspitanje u školama ima važnu kompezatornu funkciju, tj. od značaja je za korekciju nedovoljne fizičke aktivnosti djece i mladih.

Mogućnost svakog djeteta da stekne osnovna sportska umijeća kroz redovnu nastavu fizičkog vaspitanja i sportske sekcije, odnosno školska sportska društva, smatramo preduslovom za stvaranje sportske kulture jedne zemlje. Rad školskih sportskih društava važan je, kako za preventivno djelovanje na sociopatološke pojave kod djece i mladih, tako i za rano prepoznavanje talenata u mnogo široj bazi nego što su to sportski klubovi.

Da bi se nadomjestilo nedovoljan fond nedjeljnih časova fizičkog vaspitanja u najvećem broju škola, posebno osnovnih, organizovana su školska sportska društva- sportke sekcije, u kojima se zahvaljujući nastojanju velikog broja profesora fizičkog vaspitanja, okupljaju djeca, pri čemu se realizuju brojni i raznovrsni sportski programi.

Način organizacije školskih sportskih takmičenja definisan je kroz 4 nivoa (školski, opštinski, regionalni i državni) u 6 sportova (atletika, košarka, rukomet, odbojka, mali fudbal i šah), u muškoj i ženskoj konkurenciji. Kroz ovaj sistem školskih sportskih takmičenja tokom jedne školske godine uzme učešće preko 10.000 učenika i učenica osnovnih i srednjih škola iz svih crnogorskih opština.

Dugogodišnje organizovanje školskih sportskih igara daje određene rezultate. Međutim, prostora za kvalitetnije i sadržajnije funkcionisanje školskog sporta ima dosta. Zato smo mi u Savezu postavili ambiciozne programe sa ciljem da se djeca, u što je mogućem većem broju, uključe u programe školskog sporta i u rano otkrivanje sportskih talenata.

Jedan od ključnih novih projekata, kojim bi se obuhvatila djeca nižih razreda osnovnih škola, je “Škola sporta” koju je Crnogorski školski sportski Savez, uz prethodnu saglasnost Nacionalnog savjeta za obrazovanje, kroz seminare prezentirao profesorima fizičkog vaspitanja i profesorima razredne nastave.

Kako dalje?

Osnovni strateški cilj razvoja školskog sporta u Crnoj Gori treba da bude:

Razvoj i unapređenje fizičkog vježbanja djece počev od nižih razreda osnovne škole, jačanje školskog sporta i uspostavljanje funkcionalnog sistema osnovnoškolskih i srednjoškolskih sportskih takmičenja.

Unapređenje sistema školskog sporta treba da se odvija na način što će se:

1. Stvoriti uslov za organizovaniji i efikasniji rad školskih sportskih društava-sekcija u kojima će se kroz bogatije sadržaje rada, postići djeca i mladi (učenici-ce) za bavljenje sportom, uključujući školu sporta u nižim razredima osnovne škole.

2. Utvrditi propozicije za uspostavljanje i sprovođenje jedinstvenog sistema takmičenja u školskom sportu na svim nivoima.

3. Povezivati školska sportska društva, odnosno škole sa sportskim organizacijama radi stvaranja mogućnosti perspektivnim učenicima-sportistima da ostvare vrhunska sportka dostignuća.

4. Organizovati seminare za dodatnu edukaciju profesora fizičkog vaspitanja koji realizuju programe školskih sportskih društava-sekcije.

5. Potpisati protokole saradnje između Crnogorskog školskog sportskog Saveza i Ministarstva prosvjete, Ministarstva sporta, određenih nacionalnih sportskih saveza i svih jedinica lokalne samouprave u Crnoj Gori.



